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ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠαΛΛαϊκή υποδοχή έτοιμύζεται
οτήυ Πρωθυπουργό κ.Π.Παπουόρέου

Όπως ανακοινώθηκε και γρά 
φτηκε στις εφημερίδες, ο 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου θάοθει στο Η­
ράκλειο το άλλο Σάββατο 
27 Απριλίου και θα μιλήσει 
στην Πλατ. Ελευθερίας.

Ο Δηιμοκρατιίκός Λαός της Κρή 
της, ο- Λαός του Νομού Ηροκλεί 
ου, μπροστάρης πάντα σ' όλους 
τους Δημοκρατικούς αγώνες της 
πατρίδας μας γιο λευτεριά και 
Δημοκρατία, θα δώσει σύσσωμος 
το δυναμί'κό παρών του, στο με­
γάλο πανδημοκρατικο προσκλη­
τήριο, στην γι ορτή της Δημοκρα

λη μας, απ’ την Κρήτη, απ' τό 
προπύργιο της Δημοκρατίας, απ' 
τον τόπο που σιηματοδοτεί τους 
δημοκρατικούς αγώνες και δίδει 
δύναμη και κουράγιο via νέες Νί 
ικες ιμε νέες κατακτήσεις.

Η Συγκέντρωση της 27 του Α­
πρίλη στην Πλατ. Ελευθερίας 
του Ηρακλείου δεν είναι μια: α­
πλή κομματική συγκέντρωση, έ­
χει πανδημοκρατικό χαραικτήρα. 
Αγκαλιαισιμένοι όλοι οι δημοκρά­
τες, άνδρες, γυναίκες, παιδιά, θα 
ενώσουν την φωνή τους μέσα α­
πό τα συνθήματα, θα βροντοφω

ναι μια απλή πολιτική εκδήλω­
ση αλλά θα έχει χαρακτήρα δη
ΐμοκ'ρατικής πανστρατιάς για
την κατοχύρωση και την διεύ 
ρυνση των κατακτήσεων του 
Λαού μας, για το ιβάθιεμα «αι 
το πλάτεμα της ΑΛΛΑΠΗΙΣ.

(Η ΝΕ ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου' α 
πευθύνει σήμερα προσκλητήριο’ 
στον κάθε πατριώτη Δημοκρά­
τη, να επισφραγίσει με την πα 
ρουσία του στην γιορτή της 
Δημοκρατίας, όχι μόνο στην 
Κρήτη αλλά και σ όλη την Ελ

νόξουν για μιια ακάμη φορά την λόιδσ, τη σιγουριά για την επε
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Από τόν ΠρωΒυπουργό καί υπουργό "Αμυνας κ. Παπανδρέου

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

τίας το Σάββατο το βράδυ 
27 του Απρίλη στην ομιλία 
Πρωθυπουργού της Χώρας 
ΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ.

στις 
του 
ΑΝ-

Με συναίσθημα βαθειάς συγκίνη 
σης και μεγάλου1 ιενθουσιασμού, ο 
Ηρακλειώπικος Λαός δέχτηκε την 
απόφαση ταυ Προέδρου της Κυ 
βέρνησης να αρχίσει την προεκλο 
γιική του εκστρατείαι από την πό

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πανελλήνιο Μα&Γίματκό τρι 
ήμερο οργανώνουν στην πόληι 
μας ίο Παράρτημα Ανατολικής 
Κρήτης της Ελληνικής Μάθηι- 
ματικής Εταιρείας και το Πάνε 
πιστήμιο Κίρήτης.

Οι εργασίες ταυ τριήίμερου 
—ταυ πρώτου που γίνέται στηι 
χώρα— θα αρχίσουν στις 9 το 
πρωί ταυ Σαββάτου 27 Άπριλί 
ου, Θα διεξαχθούν δ®, στο Β' 
Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου 
Κρήτης.

Με τη:ν βυκαιρίά του τριη:ιΊέ 
μου ©C6 γίνει και η τελετή απο 
νοιμήις των επάθλων στους μα 
Θητές ταυ Νομού μας, που π,ρώ 
τευσαν στον φετεινό Πανελλή. 
νιο ΙΜαθηιματικό Διαγων.ισμό 
στα1 Μάθηίμιατικά.

πίστη τους στην Δημοκρατία 
κατ την Αλλάγή., ενώ παράλληλα 
θα δώσουν σκληρή απάντηση 
στην μισαλλόδοξη Δεξιά, ότι το 
ποτάμι της αλλαγής ποτέ πια δεν 
γυρίζει πίσω.

Στο μεταξύ 3 μέρες μετά την 
ανακοίνωση της συγκέντρωσης, 
οι οργανώσεις του Κινήιματος, 
αλλά κατ ολόκληρος ο Δηιμοικιρα 
τικός κόσμος στην πόλη και ύπαι 
θρο του Νομού, βρίσκονται σε 
συνεχή εγρήγορση, σε πραγμα­
τικό συναγερμό, αδυμωνόντας 
την 27 του Απρίλη για’ να υποδε 
χτούν τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, 
τον Πρωθυπουργό της ΕΙΡΗΝΗΣ 
σε μια παλλαΊίκή συγκέντρωση 
που σύμφωνα μέ εκτιμήσεις, δεν 
θά1 έχει προηγούμενο'.

Σχετικά, από τη Νομαρχιακή 
Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε 
χθες το βράδυ η παρακάτω ανα 
κοίνωση:

Ο1 Πρωθυπουργός της χώρας 
και πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Α 
νδρέας Παπανδρέου θα μιλήσει 
στο λαό του Ηρακλείου το Σάβ 
ιβατο (27—4'—(85.

Το νησί της Δημοκρατίας 
και ο περήφανος 'Κρητικός Λα 
ός προετοιμάζονται να υποδε­
ιχτούν τον πρωθυπουργό της 
Αλλαγής και ν ανταποκριθούν 
στην ιστορική πρόκληση' που 
τους γίνεται, να ξεκινήσει από 
αυτόν τον τόπο π θριαμβευτι­
κή πορεία για την ΝΕΑ ΝΙΙΚΗ 
του ΛΑΟΥ, η πορεία για την 
ΝΕΑ TETiRAETIA.
Τα μηνύματα που αρχίζουν να 
έρχονται απ όλες τις γωνιές 
του Νομού, υας δείχνουν ότι η 
συγκέντρωση αυτή δεν θά εί-

ρχομενηκαι ανέπαναληπτη Νίκη 
του Κινήματος μας που θα εί 
ναι Νίκη της Αλλαγής και του 
Λαού.

Την επέκταση του Δικαστι­
κού κτιρίου, στ,ο; Ηράκλειο απο 
φάσισαν ο υπουργός Δικαιοσύ 
νης κ. Α. Γ. Μαγκάκης με Wv 
Νι μάρχη κ. Κυρ. Γεωριγιάδη, 
σε πρόσφατη κοινή σύσκεψη.

■Με την παραπάνω απόφαση 
επιλύεται ένα πάγιο αίτημα; του 
Δικαστικού και Δικηγοιρικιού 
κόσμου του Ηρακλείου.

Η επέκταση των δικαστικών 
Υπηρεσιών 'θα γίνει στο κτί­
ριο παυ ιβρίσκιεται κοντά σιο 
Δικαστικό Μέγαρο, και στεβά 
ζονιαι σήμερα το Α' Δημόσιο 
Ταμείο και η Αστυνομική Διέύ 
Θυνση Ηρακλείου. ’ '

Σύμφωνα ιμε σημερινή ανα 
ικοίνωιση, του υπουργείου Δικαι 
οσύνης η επέκταση', θα γίνει σ; 
δι» φάσεις.

Μετά την επικείμενη μετα- 
στέγαση του Δημοσίου Ταμεί­
ου θα παραδοθούν αμέσως στις 
δικαστικές ‘υπηρεσίες οιι χώροι 
πμυ απελευθερώνονται. Μόλις 
ολοκληρωθεί και η σχεδικιζιομέ 
νη μεταστέγασιη. της Αστιυνιοιμιι 
κής Διεύθυνσης θα παραδόθούν 
και οι υπόλοιποι χώροι στην 
Δικαιοσύνη.

«Με τη. λύση αυτή, καταλή- 
γ®: η, ανακοίνωση', η Δίκαιοσύ 
νη στο Ηράκλειο θα στεγάζεται 
σε κτίρια αντάξια του κύρους 
της και του ρόλου της και θα 
λειτουργεί κάτω από συνθήκες 
απόλυτά άνετες που θα εξυπηρε 
τούν το συμφέρον των πολιτών 
για γρήγορη, απρόσκοπτη και 
συντομότερη απονομή της».

70 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΤΕ

Η ΑΡΜΕΝΙΚΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ
Του Χοσέπ Βακιρτζιάν Δικηγόρου

ΑΑΗΒΙΝΠ ΑΦΟΡΜΗ

Τπ οτεγαοτικά δάνεια
Σε χθεσινή εφημερίδά της Α 

θήνας, διαβάζω ένα ρεπορτάζ 
πο» κάνει κάποιος συντάκτης 
της για τα στεγαστιικά δάνεια 
που χορηγήθηκαν επί Νέας Δη 
μο’Κίρατίας.

Λέει λοιπόν το ρεπορτάζ, ότι 
αυτοί πο» πήραν δάνειο πρινί α 
πό τις εκλογές του 19811 —και 
είιναιι λέει 35100— αρνούνται. να 
πλήρώσαυν τις δόσεις τους πρ<ο 
φασιζάμενοι ότι δεν έχουν τη 
δυνάτότήπα.

Μπορεί νάναι κι έτσι σε με 
,ρικές περιπτώσεις. Ανεξάρτητα 
από το τί .λέει ο πρόεδρος τους 
—έχουν κάμει και σύλλογο—■ 
που φυσικά μπορεί να κινείται 
και από κίνητρα' άσχετα ιμε το 
θέμα, πολιτικά Θηλαδήι, θέμα 
—νομίζω— για διυόμισυ ή; τρεις 
χιλιάδες δραχμές το μήνα, βέν 
μπαίνει. Είναι λοιπόν προφά­
σεις αυτά. Όμως, και εδώ εί­
ναι το θέμα, υπάρχει ένα ερώ­
τημα: Τα δάνεια που εγκρίΟη- 
καν τότε, και δόθηκαν ηι πρώ­
τη ή και η δεύτερη δόση:, ενώ 
η τρίτη εκκρεμεί ακόμη γιατί 
δεν τα δίδουν στους δικαιού­
χους;

Υπάρχουν πάρα πάλές τέτοι­
ες ςπεριπτώσεις, που σκοντά- 
ιρτουν σε τυπικότητες. Λέει η 
σύμβασή ότι για καταβολή της 
κάθε οόσης πρέπει να έχουν γί 
νει ορισμένες εργασίες. Για 
την τρίτη δόση λέο;., ότι πρέ­
πει να τελειώσει το σπίτι, να 
έχουν μπει δηλαδή κουφοκί'ατα, 
μπάνιο, κουζίνες κλπ, γ·α να 
δοθεί στον δικαιούχο. Ήταν 
αυτή η λογική, της Νέας Δήμο 
ικρατίας. Προστατευτισμός που 
προσβάλλει βάναυσα τον δ’και 
ούχρ, που στο κάτωηκώτω έχει 
βάλει υποθήκη αυτό το σπίτι. 
Τί θα τα κάνει τα λεφτά του 
δανείου; ©α τα παίξει στα ζά­
ρια, ή θα προσπαθήσει να χτί 
σει όπου φτάνουν; Όμως η λο 
γ:κή αυτή διατηρήθηκε και στα 
χρόνια του ΠΛΣΌΚ. Είμαι πα 
θός, που λέει ο λα ι’κός λόγος. 
Και δεν .είμαι μόνο εγώ. Δεκά 
δες περιπτώσεις στο Ηράκλειο, 
και σίγουρα ϊικατοντά&ες αλ­
λού. Αντί να πουν, '«ένα σπίτι 
για να χτιστεί και να γίνει κα 
το’ΐκίσιμο χρειάζβται πολύ πε- 
ρισσότειρα απ' όσα χορηγούμε 
ως δάνειο, άμα ας διευκολύνο-

δικαιούχους δίδοντας
τους όλα τα λεφτά», τους τα 
καθυστερούν, τους φορτώνουν 
άδικα τόκους και τα σπίτια δεν 
τελειώνουν.

Διεν τελειώνουν τα σπίτια, 
δεν δίδονται αι δόσεις, φαύλος 
κύκλος. Μόνο ,ποιυι θύματα αυ­
τού του φαύλου κύκλου, είναι 
οιι εργαζόμενοι, παυ φ,οριώνο ν- 
παι τους τόκους του αδρανούς 
χρόνου.

Πριν από; μέρες ανακοινώθη 
κε ότι κληρωθήκανε 150 χιλιά 
δες ονόματα δικαιούχωνι για τα 
επόμενα πέντε χρόνια. Θαυμά­
σιος' και ο προγραμματισμός 
κα» το σύστημα αυτή γενικά. 
Ξέρει ο κάθε δικαιούχος πότε 
επί τέλους, θα πάρει δάνειο 
γιιια να κάμει το σπίτι, .του.

Όμως, αυτοί που καλά ή κα 
κά βρίσκονται στη. μέση< κι έ­
χουν ξεχαστεί, τί θα γίνουν; Ε 
ξακαλουθεί ο Οργανισμός να e 
πιιμένει στο «τέλειωσε για να 
σου δώσω τα λεφτά που χρεώ· 
Οηκϊς»; Δεν είναι κρίμα, να 
ταλαιπωρούνται οι άνθρωποι τό 
σον καιρό;

Θα πούνε ίσως, ότι αφού δεν 
φτάνουν τα λεφτά της τρίτης 
δόσης για να τελειώσει το σπί 
τι, γιατί via τα δώσουμε; Σε 
άλλους μπορεί να φτάνουν, σε 
άλλους όχι. Όμως κάτι θα γί­
νει μ' αυτά. Όσο καθυστερεί- 
ται η καταβολή τους, τόσο λι 
γόΐειρα πράγματα μπορούν να 
γίνουν. Το 198<1 είχ® 7500 το 
κυβικό το μπετόν. Τώρα πόσο 
έχθΐ'; Είχαν 28 δραχμές τα σί 
δέρα. Πόσο έχουν σήμερα; Εί 
χε 6,5 χιλιάδες το τετραγωνι­
κό να κουφώματα. Πόσο έχει· 
σήμερα;

Κι όμ,ως ο Οργανισμός σου 
λέει, κάθε τόσο, «τίίλειωσ®. γα 
να πάρεις τα λεφτά σου»! Και 
αυτά τ «λεφτά είναι’, ίδια από 
τότε ως σήίμβρα. Μα είναι πρά 
ματα αυτά; Είναι λογική αυτή 
γ.α να εκφράζει πνεύμα αλλα­
γής;

Τα ξανάγραψα αυτά τα πρά 
μιιτα πριν ενάιμισυ περίπου χρό 
νο. Υπήρξε μα απάντηση από 
το εδώ γραφιείο του ΟιΕΚ που 
έλ®\® πολλά άλλα, μα δεν άγ- 
γ.ζε την ουσία του θέματος. Θέ 
λω να πιστεύω πως αυτή τη; 
φορά, αν υπάρξει απάντηση; — 
μπορεί και να μην υπάρξει— 
θα είναι θετική. Τα περιθώρια 
έχουν στενέψει πολύ. Και όχι 
φυσικά γ.α τους δικαιούχους 
των δανιείων. Για άλλους έχουν 
στενέψει πα περιθώρια.

Να .υποθέσοι.με άραγε πως 
δεν θα χρειαστεί w ξαναθιγεί 
το θέμα; Θα το δούμε.

Σ, Σταυρακακης

Τα τελευταία χιρόνια στις 24 
Απριλίου ο Αρμένικός λαός σ' 
ολόκληρο τον κόσμο, όπου και 
αν βρίσκεται τιμά τη ιμνήμηι 
δυο περίπου εκατομμυρίων Αρ 
μενίων που πέσανε θύματα της 
τουρκική; θηριωδίας πριν 70 
χρόνια για via λυθεί το λεγύιμε 
νο> Αρμένικο πρόβλημα: κάνον 
τας διάφορες δημόσιες εκδηλώ 
σεις και προβάλλοντας ορισμέ 
να εθνικά αιτήματα.

Τό 1915 οι Τούρκοι που πο 
λέμησαν στο πλευρό1 των γερ 
μανών τούς συμμάχους αγγλο 
γάλ,λου; εξαπολύσανε σφαγές 
καιι διωγμούς κατά των αρμενί 
ων που ζούσαν στην Τουρκία. 
Διωγμούς ©ξαπόλυσαν επίσης 
και κατά των Ελλήνων της Μ. 
Ασίας αλλά στην περίπτωση 
των Αρμενίων οι σφαγές πήρα 
νε τη μορφή γενοκτονίας, ό­
πως άλλωστε μαρτυρεί ο μεγά 
λος αριθμός των νεκρών και 
θυμάτων.

Εάν όμως αυτ άείναιι γνωστά 
σε γενικές γραμμές και από άλ 
λα: ιιστορικά γεγονότα, ο σκο­
πός ικαιι το .νόημα τωνεκδηλώ- 
σεων που γίνονται σε παγκό- 
σμία κλίμακα είναι όχι μόνο η 
υπόμνηση σ' όλο τον κόσμο ό 
τι η γενοκτονία δεν αποτελεί 
τρόπο και μέσο επίλυσης των 
διακρατικών διαφορών αλλά 
και η προβολή; ορισμένων αιτη 
μάτων του Αρμένικου λαού ό­
πως η απόδοση των κατεχομέ- 
νών από; τους Τούρκους εδα­
φών της Δυτικής Αρμενίας που 
είναι τα 9)10 του όλου εθνι­
κού χώρου και η ηθική πολι 
τική και νομική καταδίκη της 
Τουρκίας από ολόκληρη; την α 
νθρωπότητα.

Δυστυχώς το,, έργο του Α- 
βδούλ Χαμίτ Β’ με τη, συμπαρά 
στάση του ιμπεριαλισμού και 
της διεθνούς αντίδρασης συνε- 
χιζεταΊ καν σήμερα από τους ε 
πιγόνόυς του, το. φασιστικό 
και σωβινιστικό; καθεστώς της 
Τουρκίας, όπως αποδείχτηκε α

πό την γενοκτονία των αδελ­
φών μας Κυπρίων και, την κσ 
τοχήι μεγάλου τμήματος του κι» 
πριακού εδάφους, υπό' των Tbi> 
ιρκων.

Δεν πρέπει να ξεχνάνε οι δο 
λοκρόνοι των Αρμενίων αλλά 
ικα/ εκείνοι οι οποίον ιμε τα εκα 
τομιμύρια δολλάρια τους ενισχύ 
ουν την τουρκική επιθετικότΐ} 
τα: και αδιαλλαξία από υπερεκ- 
τίμηση του τουρκικού παράγον 
τα πως ότι όποτε συμβεί or Α 
ρμένιιοι τόσον της Αρμενίας ό 
σον και της διασπαράς θα συνε 
χίσουν ακόμη αποτελεσματικό­
τερα τον αγώνα κατά του του 
ρκικού σωβινισμού, που μόνο 
σφαγές, διώξεις, βασανισμού; 
και καταστροφές έχει να επι^ 
δείξιει στην ιστορική διαδρομή.

ιΣήιμιερα σ’ όλα τα μήκη και 
πλάτη της Αρμονικής δίιασπο- 
ράς απλώνεται ο απελευθερωτι 
κάς κατά των Τούρκων αγώνας 
και χαλυβδιώνετιαιι η θέληση τ:ομΑ 
Αρμένικου λαού για μια πιο α 
ποκρασιστική ιμάχη; στην βΟνιική 
επιδίωξη των Αρμενίων, όπως 
απέδειξαν τα πρώτα αποτέλεσμα 
τα των Θυσιών της . αιρμενι κής 
νε<ΜΜϊας στο νέο απελευθερωτι 
κό αγώνα. Ήδή ο αρμένικός 
λαός και ο αγώνας τού κέρδι-^ 
σαν την διεθνή, αλληλεγγύη 
και θ' αρμένικός αγώνας κατα» 
ξιώνεται στη συνείδησηι όλων 
των λαών που αγωνίζονται για 
την εδαφικήι τους ακαιρεότητα 
που την αποκτήσανε: ύστερα α 
πό αγώνες.

Προσευχόμεθα για τους, νε- 
κιρούς μας για τα θύματα του 
μίσους καιΐ της βίας για τους 
τους νεκρούς που είναι κατά» 
σπαρτοί σε όλη την ανατολή 
και ελπίζομε ότι η ανθρώπινη 
συνείδηση δεν θα ανεχθεί και 
δεν te επιτρέψει άλλες γενο­
κτονίες. Κάνομε τις υπομνή­
σεις αυτές κάθε χρόνο γιατί' εί 
ναι χρέος ιμας προς την μνήμη; 
των αθώων θυμάτων, έναι χιρέ 
ος που νομίζομε ότι, .κανείς δεν 
θα αρνηθεί να εκπληρώσει ό­
σες θυσίες και αν χρειασβούν 
πού και; αστέ ςκάποτε πρέπει 
να γίνουν' για να ξεφύγομ'ε από 
το μοιρολατρικό καιιι συναισθη 
μιατικό πλαίσιο των προσευ­
χών των μνημοσυνών και των 
άλλων θεωρητικών εκδη,λώισ®- 
ων καν για να μπει επί τέλους 
ο αγώνας μας στον δρόμο της 
οριστικής του δικαίωσης.

Η Αρμένική παροικία του Η 
ιρακ,λείου θα τιμήσει και φέτος
όπως και κάθε χρόνο: στην 
κλησία της την Κυριωκήι 21 
πριλίον στις 10.30 η ώρα 
πρωιί την ιμνήμηι των ηρώο»

εκ 
Α 
το 
Α

ρμενίων, θυμάτων της τουρικκ- 
κής βαρβαρότητας με μνημόσυ 
νο και άλλες εκδηλώσεις και 
με την ευκαιρία αυτή καλεί χώ 
ρίς ιδιαίτερες προσκλήσεις τον 
αδελφό Κρητικό λαό, σε: μια 
κοινή: δέηση κακ αγωνιστική 
συμπαράσταση:, όπως πάντοτε 
κατά το παρελθόν.

Ο Πρόεδρος τηις .παροικίας
Χοσέπ Βακιρτζιάν

1850-1935

0 ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣΝ.ΝΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
DR. ΜΑΝΩΛΗ Ε. ΔΕΤΌΡΑΚΗ Ακτινολόγου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Αντωνίου Πάννα 
ρη καιέθεσε στα γραφεία ,μας 
δρχ. 1Ό.000 εις μνήμην Ηυστρα 
τίου Συιμεώνογλου και Ελένης 
Κραισαδάκηι όπως διατεθούν Ιθ 
δίρχ. 5000 .υπέρ της (στέγης ο 
'Καλός Σαμαρείτης 2) δρχ, 
5030 υπέρ του Φιλουβρ. Συλλό' 
γου Άγ. Ιωώννηις ο Ελεήμων.

— Η Κατίνα και Παύλος Πο 
ρταλάκης κατέθεσαν στα ypa 
«ρεία μας δρχ ΒΟΟΟΟ εις μνήμην 
της αδελφής των (Ελένής Ν. 
Κρασσδάικη όπως διατεθούν 1) 
δρχ 10000 υπέρ των συσσιτίων

3ον
Κι έπειτα, ο Επιστήμονας αυ 

τάς, που επί τέσσερα χρόνια' εί 
χε παραμείνει στη Γαλλία, όπου 
σποιύδαιζε την Ιατρική, κι είχε 
γαλούχηβεί με τις (φιλελεύθερες 
αρχές της Γαλλικής επανάστα­
σης πως ήταν δυνατό να μείνει 
αδιάφορος στη ,μεσα ιωνική κα 
τάσταση παύχαν δημιουργήσει 
οι καιπεταναίοι στη Μεσσαράι;».

Ο μεγάλος αριθμός των αδε 
λφοποίητών. αλλάι και η πιροσ 
χιώρηση στην κίνησή τους του 
γιατρού Ματζαπετάκη. ανησύχι

σε ιδιαιτέρα' τους αρχηγούς και 
'καπεταναίους. Ετσι, μετά από 
πρόσκληση του Γενικού Αρχή 
γού Μιχάλη Κόρακα, συναντή- 
Ιθηκαν στην Πάμπια στις 8'—8 
—(118718 και αποφάσισαν να λά- 
βουν (δραστικά μέτρα κατά των 
αδελφοποιητών. Στις 9—9—7'8, 
προσκάλεσαν το λαό στην ΓΤα 
veyia την Καλυβιανιή, όπου α- 
νακαίνωσαν ότι οι αδελφοσύνες 
ήσαν τουρκικής έμπνευσης, και 
ότι οι ηγέτες των αδελφοποιη. 
τών. είχαν εισπράξει από την

Συνέχεια στην 6η σελ.

Β ΔΟΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ! ΤΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ Οκ,ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ
Έξέφρασε

ΑΘΗΝΑ 19 ’(ιΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της δημοκρατί 

ας κ. Χρήστος Σαρτζετάκης επι 
σκέφΙθηκε σήμερα το undupYeio 
εθνικής άμυνάς και ενημερώιθη 
κε από τον πρωθυπουργό και 
υπουργό εθνικής άμυνας κ. Αν- 
δρέα Παπανδρέου «αι την η/ε 
σία των ενόπλων δύνάίμεων σε 
θέματα που αφορούν τις ενο 
πλες δυνάμεις και την άμυνα 
της χωράς.

Η ενημέρωση διήρκεσε δυο ώ 
■ρες και 40 λεπτά. Παρέστησαν

τήν πλήρη ικανοποίηση του
ιποοηγιομμένως, η πρώτη επίσκε 
ψη, η ποωτη ενημέρωση, η ο-
ποία μαυ «γένετο και 
κ. Πρωίθ υπουργό, ωζ 
εθνικής ρυνης. αλλά 
λαΰθησε ενημέρωση

από τον 
υπουργό 
και ακο 

από τον

δε σε αυτήν ο αναπληρωτής
υπουργός εθνικής αμυνης κ. Α.
Δροσογιάννης, ο υφυπουργός
κ. Παυσ. Ζακαλίκος, ο αρχηγός 
ΙΠΕΕΘΑ και η ηγεσία των ενόπ 
λων δυνάμεων, καθώς επίσης 
και ο διευθυντής πολεμικής βιο 
μηχανίας. Δεν παρέστη ο αρχή 
■γός ΠΕΑ αντιπτιέραρχος κ. Δ.
Απαστολάκης, ο 
ται σε επίσημη 
ιΒελιγιράδι.

Τον πρόεδρο

οποίος βρίσκε 
επίσκεψη στο

τη^δηρο-κρατΐ
ας κατά την άίφιξη του υποδέ 
ιχθηκε ο πρωθυπουργός κ. Α. 
ιΠαπανδιρέου, ενώ τμήμα στρα­
τού, ναυτικού και αεροπορίας 
και μουσική απέΙδωσε τις προβ 
λεπόμενες τιμές.

Ο κ. Παπανδρέου παρουσία­
σε στον πρόέδρο της δημοκρα 
τι ας τον ανα πληρωτή υπουργό 
τον υφυπουργό και την ηγεσία 
των ενόπλων δυνάμεων, και α
μέσως μετάι άρχισε 
αίθουσα συσκέψεων 
ση.

Αμέσως ιμετά1 την

στη μεγάλη 
η ενημέρω

ενημιέρυση
ο πρόεδρος τΗζ δημοκρατίας κ.
ίΧρήστος Σαρτζετάκης 
την ακόλουθη δήλωση: 

«Σήμερα όταν μια

έκανε

πρώτη
μου έλευση, εδω στο πεντάνω 
νσ. θα ακολουθήσουν και άλλες 
επισκέψεις, διότι όπως ξέρετε 
σύμφωνα με το σύνταγμα, ο 
πρόεδρος της δημοκρατίας αρ 
χει των ενόπλων δυΥόΙμεων, ε 
πομένως, επιβάλλεται να είμαι 
κατατοπισυΙένος πλήρως για όλα 
τα θέυστ-α. ττ οποία σϊροοόύν 
τις ένοπλες δυνάμεις και γενικό 
τέρα την έθνικήι άμυνα της χώ 
ρας μας.

Σήμερα ήταν όπως είπα και

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ

Ο 
Θούν 
1985, 
τηση

ΑΙΘΗΝΑ 19 6ΑΠΕ)— 
χρόνος που Θα δίενεργη- 
οι Γίεν'κές Εξετάσεις τοιυ 
θα καθορίστε ίσε συνάρ 
με την ηιμειρομηνίά των ε

κλόγών, και οπωσδήποτε μετά 
απ ’αυτές. Αυτό' δήλοχτε σηιμΕ 
ιραΙ στους δημοσιογράφους, ο· υ 
πιουργός Πάιδείας Κ. Κακλαιμά 
νης.

Επίσης, σχετικά μιε τον Κάβο· 
ρισμό του αριθμού των εισακΐέ 
ων ο κ. Κακλαμάνηις δήλωσε 
ότι είναι ζήτημα των ανωτά- 
των εκπαιδευτικών αδιριυμάτων, 
πιού θα καθαρίσουν τον αριιθΙμό. 
Οιπωισδήπότ® όμως ιθαι γίνει σει 
βιαστή1 ηι απόφασή τοιυ ΕΕΑΤΤ, 
να παραμείνει ισταιθερός ο αρι 
θΙμός των εισακτέων.

Η ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΘΑ ΓΙΟΡΤΑΣΤΕΙ
ΣΤΗΝ ΣΕΑΠ

(Μΐε Kate επισηιμότητά θα γιο 
ιρταστεί στις 2(3' Απριλίου στη 
ΣΕΑΠ ηι Εορτή του Αγίου Γέ 
ωργιίαυ, προστάτη του Στρατού 
Ξηιράς.

ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΑ ΣΤΗ ΣΕΑΠ

γερόντων Αγίας Τριάδας 2) 
■1OQ0O υπέρ του ΦΤ Αγίου 
του.

— Ο Μανόλης και Μυαία

δρ
Τί

Πο
ρταλάκη — Βαρδάικη «ατέθε-
σαν 
lOCO

υπέρ 
διών

στα γραφεία υας δρχ 20 
εις μνήιμην της αδελφής 
Ελένης Ν. (Κρασαδάίκη ό- 
διατέθούν 1) δρχ 10.000 
του 'Κέντρου Ειδικών Παι 
ο. Αγιος ΕπυριΒων 2)ιδρχ

ΙΟΟΟΟ υπέρ της στέγης ο κα 
λός Σαμαρείτης.
— Η οικογ. ΕΙμμ. Πορταλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Ελένης Ν. 
Κρασ'αδώκη για το σπίτι της Α 
γάπης της Ενορίας Αγ. Μηνά 
— Η κ. Γιώγ α Κυρόμη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. WO00 
εις μνήμην τη; μηιτέιρας της Ε 
λένης όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Ελευθε 
,ρίου και 2) δρχ. 5000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
— Ο ,κ. Στάθης και Αθήνούλα 
Μακρή: κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας διρχ. 10.000 εις μνήμη της 
μητέρας των Ελένης Κυρίμη ό 
πω; διατεθούν: 1) δρχ. 5000 υ 
πέρ του Π τωχάκομείου Ηρα­
κλείου 2) δρχ. 5000 υπέρ του 
Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Αγ. 
Μηνάς.

Χθες το πρωί στο σφατόπε
δο τη ςΣΕΑΠ έγινε ηιαπονομή: 
των αποφοιτηρίων ιστούς μαθη 
τές της 84 Δ" ΕΕΣΟ;

Στην αρχή εψάλλή δοξολο­
γία από τον Αρχιεπίσκοπο Κρή 
της κ. Τιμόθεο1 και μετά βιαβά 
στηκέ ηι Ημερήσια Διαταγή του

Διοικητή' τηις Σχολής Ταξιάρ­
χου κ. 'Μήνιουδάκη, ο οποίος 
και έδωσε στη συνέχ'εκα τα: α 
ποφο τήρ:α στους νέους ΔΕΑ.

Ετη νχθεΜινήι τελετή παρα- 
βρέΙθηκαν μεταξύ άλλων α βου 
λεπτής 'Κ. ΚαλαΊΓτζάκής Εύάγγ. 
ο Δ)τής της 126 Σ.Μ. Σμήναρ

χος κ. 
αρχος 
μόκας, 
στικής

Λ1. Λύγκος, ο Αντιπλοί 
της ΑΣιΔΕΝ κ. Ο'ικονο 
ο Δ) τής της Πυροισιβε- 
κ. Αντωνόπουλος, εκ-

πιρόσ'ωποι των λοιπών αρχών, 
συγγενείς και φίλοι 'των μαθηι 
τών.

Φωτο: Δ. Λιόντας

αρχηγό του Π0ΒΘΑ, ως επίση ς 
και από τους αρχηγούς των κατ 
δίαν κλάδων των ενόπλων δυ 
νιάμεων, στρατού, ναυτικού και 
αεροπορίας, όπως επίσης, και 
από τον προϊστάμενο της πόλε 
μικής 'βιομηχανίας.

Μπορώ να πω ότι οι εντυπώ

σεις μου υπήρξαν όχι απλώς κα 
λές. 'Οι εντυπώσεις μου υπήρ­
ξαν άριστες. Και όπως είχα την 
ευκαιρία και να τονίσω οι ειση 
Υήσεις ήταν . πολύ περιεκτικές 
και πολύ ουσιαστικές.

(Ομολογώ ότι εάν προηγουμέ 
νως ήμουν αισιόδοξος δια το 
μέλλον της χώρας ,,μας, τώρα 
είμαι πολλαπλασιως περισσότε­
ρο αισκόΙδοξος, με τα όόσ άκου 
σα, αλλά κυρίως .με εκείνα τα
αποία, όχι 
σαν, αλλά 
καν».

Ο κ.

απλώς παρεσταθη- 
εγγράφως απεδειχθη

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

I 
>

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ

ΤΟ ΠΑΛΙΟ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Χθες το πρωί ο Νομάρχης 
κ. Γβωργιώδης συνοδευόμιενος 
από’ «πήρεσιακούς παιράγονιτ’ες 
επισκέιφθηκ® το παλιό εργοστά 
σιο της ΚΣΟΕ που πιρόκειταιι 
να χιρησιμιοποιιηθεί για την στέ 
γασηι .δημοσίων υπηρεσιών.

Εξάλλου, ο πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου δήλωσε:

«Μεγάλη χαράι και της πολι 
τικήις και της στρατιωτικής η­
γεσίας να υποδεχθεί τον πράε 
δρο της δημοκρατίας σε μια 
πρώτη ενημέρωση που αφορού 
σε κυρίως θέματα οργάνωσης 
των ενόπλων δυνάμεων της χώ 
ρας. Η επόμενη θά αφορά τον 
επιχειρησιακό τομέα. 'Και πισ­
τεύω ότι θα γίνει και αυτή πο 
λιύ σύντομα.

ιΕυχαριστώ τον πρόεδρο για 
την τιμή την οποία μας έκανε».

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΜΕΑΚΕΣ
ΟΛΟΜΕΛΕΙΕΣ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ
Σε επαρχιακές ικσι τομεακές ο- 

λσμ'έλετες με θέματα οργανωτικά 
πραχωρά η Νομαρχιακή Επιτρο 
πή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

Στις ολομέλειες, παυ θα γίνουν 
αύριο και μεθαύριο θα1 παραιβρε 
θούν ιμέλη της 'Κεντρικής Καθο­
δήγησης, Βουλευτές καθώς και μιέ 
λ η της Ν.Ε.

Σύμφωνα με σχετικό πρόγραμ 
μα που χθες έδωσε στην δημο­
σιότητα η Ν,Ε. Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ: '

• Ασί'Λ"Κυριακή ·θσ νίνοάν ο- 
λο'μέλειες στην Βιάννο (στο χω 
ριό Αμ ιρά, ώρα1 7 μ.μ.), στο Ανα

τολικό Μονοφάτσί' (Αρκαλοχώρι 
ώρα 7 μ.ιμ.), στο Δυτικό Μονο- 
φάτσι (Χάοαικας, ώρα 7 μ.μ.), 
οτην Βόριεισ Πεδιάδα (δεν κάβο 
ρίστηκε ακόμα το χωριό), στην 
Νότια Πεδιάδα (Καιστιέλλι, ώρα 
7 μ.μ.), στην Πυργιώτισσα Και 
νουργίου (Μοίρες, ώρα 7 μ.μ.), 
στο Μαλεβίζι (Γάζι, ώρα' 7 μ.μ.) 
και ΕΡΓΑΤΌΎ’ΠΑΛΛΗΛΟΙ - ΕΠΙ­
ΣΤΗΜΟΝΕΣ - ΕΒΕ - ΣΠΟΥΔΑ- 
ΖΟΥΣΑ (στο κέντρο «Ντελίνα», 
ώρα 11 π.μ.).

• Μεθαύριο Δευτέρα, Τοιμεα- 
κό πόλος — Τεμένους, στο κέν­
τρο «Στροφή», ώρα 6 μ.μ.).

Λόγοι και avtlAoyoi

01 ΝΕΟΙ “ΚΟΜΗΤΕΣ,,
ΠΑΡΟΛΟ που τα περάσματα 

είνα. ασήμαντα στην περιοχή, 
μας, εν τούτο ς εδόθησαν άδει 
ες για τα τρυγόνια στους ικυνη 
γούς. Δεν θα είχε αντίρρηση 
κανείς αν δεν συνέπιπτε να πιε 
μυούν σ την περίοδο παυ φωλεό 
ουν τα ντόπια πουλιά, τα οποία 
έχουν δεκατιστεί και αιπό το ε 
ντατικό κυνήγι .και λαθροικυνή 
γι (όπως η πέρβιίκα) και από 
τα φυτοφάρμακά. Έτσι υπάρ­
χει κίνδυνος «μαζί u® τα ξερά 
να καούνε και τα χλωρά» της 
παροιμίας.

διάφορα σημεία του πλανήτη 
μας.

ΤΩιΡΑ, στη σύγχρονιηι 'εποχή 
οι άνθρωποι προοδέυσαν τόσο 
πολύ που η( τολμηρή επιστηιμο 
νιική φαντασία έγινε πράγματι 
κότητα σε σημείο να γεμίσουν 
κομήτες τον ουρανό, που όπως 
και οι φυσικοί δ<εν προοιωνί­
ζονται τίποτα καλό για την αν 
©ρωιπότη,τα.
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ΣΥΜΜΟΡΊΕΣ κα: μειμονωμέ 
νοτ μ ςμοιπουλολόγοι, παιδιά 
και νεαροί, παίρνουν σβάρνα
τα λιόφυτα και 
εξοχή γενικά, 
πό δέντρο σε 
π»ι« την εποχή
λες αι γά κμιι όιλλίι

τα χωρώφιιαι, Την 
ucaii γυρεύουν α 
δέντρο φωλιές 
αυτή έχουν άλ-

ΟΙ ΤΕΧΝΗΤΟΙ αυτοί κομή­
τες, οι χειίροποίητοι, όπως θα 
του; λέγαμε είναι, ίμια: μόνιμη; 
απειλή για τη, γη, ένας επικρε 
μάμενος κίνδυνος, ή αν θέλετε 
Σπάθη του Δμμοκλέους πάνω 
από τα κεφάλια μας. Δεν τους 
έστειλαν δ® στο στερέωμα για 
επιστημονικού; λόγους οι· κα 
τασΚευαιστές τους, αλλά για να

orcois. βιέιβιαι?αι
&ς πουλιά. Τις 
εξΡλιοθρίΒύοιυν.

Οι πουλί τσάβες αυτοί αποτε­
λούν αληθινή μάστιγα για π' 
αθώα πουλιά ειδικά, και το φυ 
σίικό περιβάλλον γενικότερα. 
ιΜιένουν όιμως ακαταδίωκτοι 
και συνεχίζουν το ολέθριο έρ 
γο τους. ·

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, των μικρών 
πουλιών ;—και των μεγάλων— 
έπρεπε να είναι μέλημα και; κα 
θήκεν οιλοιν μας. Κα··. ειδιίικότε 
ρα για τις αρμόδιες υπηρεσίες 
προ έχουν ταχθεί γ;α την πάτα 
ξη κ^θε παρανομίας. Τρ έργο 
τσις ιι τό· έπρεπε να συνδρά- 
»·ν ν kuh ο; πολιτιστικοί σύλ 
λογο, κάθε χωριού. Που δεν έ 
χο.ν μόνο καταστατικού; σικο 
πού ; γ α. ψυχαγωγία και βελτί 
ωση τ-ς, πσιότηται; ζωής των
χταρΊΜον .μα: αλλά ικ^ι την πο
λ'.τΌμ κή ανάπτυξή του;. Που 
δόν μπορεί να γίν®’. χωρίς αγά
πη Κ'ατ σειβα τμό στα δέντρα,
στα ςωα κα: στα πουλ ά —στο 
φ. τίικό περβάιλλον δηλαδή— 
που είναι και το σπίτι, μας. 
Γ.αιί αυτό θα πεί πολιτισμός'.

ΣΤΑ ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ χρόνια 
η εμφάνιση, κομήτη στους ουρία 
νού; «θεωρείτο πιροάγγελος 6®ι 
νών. Γι αυτό σκορπούσε φόβο 
και ταραχή.. Δικαίως ή αδίκως 
δεν ξέρω. Εκείνο πάντως που 
μπορώ ναι πω από προσωπική 
εμπειρία είναι ότι την επίΐσκε- 
ψη του πειρίφημου κομήτη; του 
ΧάλλεΓυ, που έγινε το 1910, u 
κολόύθηηαν μεγάλοι και μι- 
κρΐ» πόλεμοι, όπως ο πρώτος 
κανοιδεύτερος παγκόσμιοί' ταρια 
χές, επαναστάσεις καν άλλα δει
νά τ'α οτταία συνίεχίιζιονιτα’ΐ σε

κυριαρχήσουν στο 
Κι από ·,κ®ι στην 
Γή.....

«Ο ΠιΟΛΕΜΟΕ

βιάσιηιμα. 
ταλαίπωρη

ΤΏΝ Α-
ΣΤΡ ΩΝ » λοιπό ν που τον ιβλέ 
παιμε στις εικόνες της T.V και 
τον δ,αβάιζαΊε στα ιμιρθιιστορή 
ματα ξέιφυγε από τον χώρο της 
επιστημονική; φαντασίας κι έ 
γίνε ένα εφιαλτιικό ενδεχόμενοι. 
Από νιφέιλωιμαι που ήταν στην 
αρχή και ύλη αερώδης άρχισε 
να πΕριστρέφεται, να συμπυκνώ 
νεται,, να σχηματίζεται και να 
γίνεται μια πυρακτωμένη πιρα- 
γματ ικστητα. 'Απε'.οο: τέτοιοι 
φχφμήτες» iipi'Sipci και μαύρο:. 
Ανατολικοί κα· Δυτικοί, φςιρ- 
τωμένοι;. θάνατο, περιφέρονται 
στο διάστημα. και: απειλούν να 
μα1; φέρουν την «Συντέλεια του 
Α ώνος». Και ο κόσμος θα κα 
-ΐ'Οίσήραφεί από του; ανθρώπους 
κοκ όγ· από τον θεό. Γατί ο 
Θεός είναι αγαθός και ζωής χο 
Ρ'ηγό;. Όχι, θανάτου....

Κωστής Φραγκαϋλης

ΒΕ
Ε

ΞΙ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Παντός είδους.

Τηλέφ. 244260—284807.
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ΑΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου θω­

μά, δεν εορτάζουν:
■— Ο κ. θωμάς Μιιχ. Φανουράκης 

έμπορος.
— Ο κ. θωμάς Παπαδάκης.
— Ο ιΚ. θωμάς Τσουβής, λόγω 
οπουσίιας στο εξωΦ&ριικό.

IS

πΐ MbATAMOI
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ I 
δικά ότι:

0 Γεώργιος Κριαράκης του Γε 
ωργίου κιαΊ της Ευσέβιος το γένος 
θώμαδάκη που γεννήθηκε εις 
Αλίκσμπο Αποκορώνου καιι κατοι 
κεί στο· Ηράκλειο και η Αμαλία 
Μαραγκουδάκη του Βαρδή και 
της Μάριος τσ γένος Βλαστού 
που γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκες 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο ΗΙράΚλειο.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ.ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΧΕίρόύργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφύρ 34 και Μεραμ- 
βέλλού γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι άπό Το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9 1 ίΰ 
5- -8 εκτός Σάββάτεώ 
Γηλ Ιατρείου 221601 Ο
Ιπ< 2438.81

?Ι<

ΠΡ Λ τπτί * 9 ΚΝΣΤΝΗϊ 
Διήμερβόοντα

Ζ. ΜίάυιράΛη Λ. Ικάρου
ΓΓ. 'Μώραή/τήις Λ. Ικάρου
Δηιμ. ΣΤαιυρουλάκηις Λ. Ικάρου 
Τ Ριιτόάέός Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιιδύκπς Λ. 62 Μυρτύρων 
Κ. Μπερδιάκης Α. 62 Μαρτυ 
ραχν
Β. Γιαννούδηις Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίκας Α. Κνωσού 
Ελ. Κσυκουρύκηι Λ. Κνωσού
Εμιμ. 
μπου 
Κων.

2κια|ριπα0ιό>τάκίης οδ. Ολύ

Βιστάκης Γάζι
Λ ιανυκτερεύοντα

I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δημ. Γιό :ελος Λ. Πλσστήιρυι 
Πάρ. Χέίμωώίτης Λ. Πάπανα- 
στάσίόυ

HOYAKANIZATEF
Μαν. ΜπαρκάτΛις Λ. Κνωσού 
Nik. ΙατράικήΙς ΠύράάθΙοιύ

Μ
Μ*

I

3

CW

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο καλός, ο κακός και ο άσχημος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΟΝ
Κραυγές στη σιωπή
ΚΡΟΝΟΣ
Μια γυναικάρα στα μπουζούκια
ΟΡΟΕΑΧ
Κώστας Γκουζγκούνης
ΟΛΥΜΠΙΑ
’Μπορούμε και κάτω απ’ τα θρα­
νία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου
KRETA ORTVEIN
Τί μου κάνεις αγάπη μου

Ανα κτά όλα το 24ωρο: 
Τζωρακολ®υθερώκη·ς Κων. Λ.
Καλοκαιρινού
Ανοικτά αιπό 08.00—24.00
Χάλκιαδάκηι —· Αναγνωστοπού 
λοιυ Ε. οδ. ΈΙβανς
Ανοικτά από 08:.00—-20.30
Παπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λουκάρεως (έναντι Αρχιεπισκο 
πής)
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου 
Σ.Φ. Χατζάκη —Ποπανδρουλι- 
δάκη’ οδ. Ι’δώί1
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κιούλπαλη Ασπα οδ. Κυρ. Αου
■κάρεως
Δ'.ιη'μ'ερεύουσ®ς . 
ουσες κλινικές 
Γαληνός 
Γαληνός

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ
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11.30
1.05
1.30
2.15

Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
Παιδική σειρά
Η κυρία Ντο ρε μι 
Ειδήσεις

2.30 -ένη ταινία
4.25
4.55
5.05
6.30

Στρουμφ
Πέριπέτεΐΐς του Τεν Τεν 
Αθλητιικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

7.00 ΙππΌτης της ασφάλτου
7.50
8.25

9.00
9.35

10.50

Χοντρός - Λιγνός 
θησαυροί της Ελληνικής 
φύσης
Ειδήσεις
Μουσικές ώρες
Ξένη ταινία

12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2

Θ>ερ. 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.

ΙΚΑ 
Γΐεώργι.ός 
Γβώργισς 
Χαράλαμπος

Αλεξανδράκη,

Πο(»)κά 
3<«ιιρ)κιά 
Ορίήκά 

Κάρδ^κά
Ουρίκά 

Ηευρ)κά
ΟφΟΙκά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Βανλάκηις Δηιμ. Ζωγράφου 13 
τηλ. 288592.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
A. BATIAAKHJ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ-

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΪ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΙ

Ιιδάκτωρ Παντπιστημι 
3U Αβηνώ»
Μχιται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π μ 
<αι 6—8 μ.μ. εκτός του ο- 
τογεύματος του Σαββό 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 2840^0 — 284345 i

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

σ4άν Ι.Μ. Αγ. Τριάδας Σγουροκεφάλι, ΑΟθήμερο· μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής κάι θείας

ΠΟΠΗΣ ΙΩΑΝ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Μπορμπουδάκης.
Τα παιδιά: Κατερίνα, Μιχάλης, Αργυρή.
Οι γονείς: Μαρία Κσντίτση, Κατερίνα Μπορμπουδάκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Άννα Κσντίτση, Νίκος και Κατίνσ 
Τσακίρη. Μ’ανόλης κσι Ζηνόβιό Γιανναράκη, Νίκος και Φιλία 
Μπορμπουδάκη, Ευαγγελία Πιλάτου, Μανόλης και Χαρίκλεια 
Καλογεράκη, Νίκος και Μαρία Ασσαριωτάκη.
Οι ανηψΊοί, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ούριο ’Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αστριτσίάυ ετήισιο1 μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υ.ού και αδελφού

■
■■

ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΤΖΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζανόκη.
Τα παιδιά: Βασίλης - Μανόλης.
Οι γονείς — οι αδελφοί.

UI

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΡΟΥΣΑΚΗ
ί) και παρακαλούμε τους τιμώντας τήΥ μνήμην του όπως πα- 
ί ραστούν.
ί;| Η σύζυγος: Άννα Ρουσάκη.
i Τα παιδιά: Γεώργιος κσι Πετρούλα Ρουσάκη, Γιάννης και Ε­
υ λένη Λυδάκη, Γιώργος και Μαρία Μπαρμπαντώνη.
Ε Τα αδέλφια1: Κώστας και Ευσεβία Ρουσάκη, Κατίνα χα Κα­
ί; ιμηλάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

Η γνν^κα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΜΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΛ ΤΙΣ λΜΓΚΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΣΤΟ ΡΕΥΜΑ— ΚΡΟΝΟ
Θέλκτε ν' αγοράσετε χύτρα 

ταχύτητας; Σίγορρα αντιπρασωι
πεύβι; ίμια σηιμίφτίϊκή δαπάνη1.

ϊ'.
. .ίΙ .elMKWrara

1.00 Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου

1.30 Το ελληνικό τραγούδι
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Φραγκολ ροκ
5.35 Η εκπομπή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυτοκινητοιμανία
7.00 Ηχόχρωμα
7.45 Πίνακες ζωγραφικής

Αξίζει όμως τον κόπο να «πο 
φασίσετε την αγορά γιατί βά 
έχετε οιικοναμίά. στο ρεύμα, αλ 
λά ικαιι στο χρόνο μόγσιιβικής.

Συγκεκριμένα, αν .μαγειρεύι· 
ντας με τον παρ&οσιιαικό1 τρόπο 
αφιιεροινετε 60 ώρες μαγειρικής 
στη, κουζίνα σας, ιμε τη χύτρα 
ταχύτητας θα χρειάζεστε φερίι 
που 20 ώρες μ,αγβιριικήις. Εν<ό 
’θα ιμαγειρεύετει ιμε την ελάχι­
στη πάντα ένταση της εστίας.

Έτσι, έχετε 60ο)ο περίπου 
οικονομία στο χρόνο μαγειρι­
κής ικαι 70ο)ο στο ρεύμα!

8.00
9.30

1Ώ.15
11.45 
112.00

Ντοκιμαντέρ
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό διάλειμμα
Ειδήσεις

00.10 Ξένη ταινία

<·««ΜΙ|>Μ '*ΓΜΤ?|$:
·. je»··»* 4t«v»-rv··
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Προτιμήστε μια χύτρα ταχύ­
τητας που δεν θα «ίνϋι πολύ­
πλοκη. ΆλλωϊσΊε καμία ιάπό 
Φις νέες χύτρες δεν είναι πολύ 
πλοκή. Αντίθετα είναι όλες εύ 
χρήστες. Επίσης ,προτψμότιερο 
να έχει παχιά1 θερμοσυσσωρει - 
τική βάση που μειώνει Οικόμαι 
περισσότερο το χρόνοι μάγειρέ 
ιματος.

Θα πρέπει να σημειώσουμε 
dm τα φαγητό στηι χύτρα διατη 
ρεί τις βιταμίνες τσυ στο ακέ 
ράιο , καθώς κι® όλα τα συβτα 
τικά τσυ. Επίσης όλα τα; λαχα 
νικώ διατηρούν το χρώμα τους.

Το ερώτημα, όμως, πορ α 
παισχολεί τις περισσότερες νοι 
κοκυρές είναι: «Μήπως αν ξ® 
χάσω την χύτρα: -ηάχύΦήΤας 
στην αναμμένη εστία θα εκρά 
γεί;»

Υπάρχουν )φο πειιιιπτώσΕυ.:
α. Να ξεχάσετρ να χάμηλώ 

σετε την έντασή της εστίβς μό

λι.ς αρχίσει το μιίγέίιρεηα. Τό 
τε θα σχηϊμάτίάτεί υπερπίεση, 
καί θα (λειτουργήσει η δεύτερη: 
:βαλιβίδα που υπάρχει συνήθως. 
Απ' αυτή: τη δεύτερη βαλβίδα 
θαι ελευθερωθεί η πίεση καιι δεν 
κινδυνεύετε καθόλου με τις νέ 
ες σύγχρονες χύτρες ταχύτη1- 
τας που κυκλοφορούν στην α- 
γορά. Παλιότερα βέβαια υπήρ- 
χιε κάποιος κίνδυνος σε τέτοιες 
περιπτώσεις.

ρ. Να ξεχύσετε τη χύτρα: ό 
ταώ (μαγειρεύει πόινω ίσψ]ν ε- 
στία. Σ’ αυτήν την περίπτωση' 
θα λιώσάι ή θα: καεί το φαγη 
τό.

ΚΡΕΠΕΣ ΓΙΑ
ΟΛΑ tA ΓΟΥΣΤΑ
Οι. κρέπες είναι ένα γνωστό 

ίφαίγιητό που (προσφέρεται σαν 
κύριο πιάτο ή επιδόρπιο.
. .Υλικά για 6 κρέπες

60 γραιμ. αλεύρι No 2, Γ κρό 
κο αυγού, 1 ολόκληρο' αυγό, 
25 γράμ. βούτυρο, 1)4 μπούκα 
λιού γάλα.

Εκτέλεση: Σ' ένα λεκανάκι 
ρίχνουμε το γάλα, τα αυγά, μια 
πρέζα αλίατί! και το βούτυρο λιω 
ίμένο και χτυπάμε καλά. ΙΊίρο-
«♦ ιι«·ίΜ»ιι:ΜΒΐ in* «iMwatMBWgiwMa—I

σθέταμε λίγο-λίγο το αλεύρι 
χτυπώντας πάντα με το σύρμα 
έωις ότου έχουμε ένα λ®ίρ χυ 
λό. Αφήνουμε το μείγμα μίση 
ώρα περίπου στο ψυγείο.

Ψήσιμο κρέπας: Σ" ένα μεί 
σαίιου μεγέθους τηγάνι, που 
δεν κολλάει, ψήνουμε: μίά μία 
τις κρέπες. Μ’ ένα πινέλο βού 
τυρωμένο περνάμε ελαφρά το 
τηγάνι πριν από κάθε κρέπα.

Αφήνουμε το τηγάνι’ να Κά 
ψβι αρχιϊκά καλά και μετά χα 
μηλώνουμ® τη φωτιά. Το ψήσιι 
μο πρέπει να γίνεται σε (μέτρια 
θερμοκρασία.

Ρίχνουμε τόση ποσότητά χρ 
λού κάθε φάρά, όση χρειάζεται 
για να καλύψει μ ένα. πόλύ λ® 
πτό στρώμα την επιφάνεια του 
τηγανιού. Γίια να πάει: παντού 
το .μείγμα περιστρέφουμε το τη 
γάνι προς όλες τις κατευθύι - 
σεις.

Όταν η ικιρέπα πάρει ένα. ε 
λαφρύ ιρόδινο χιρώμα από τη< 
ιμΐια πλευρά γυιρίζιουιμιε από1 την 
άλληι. Στο σύνολό του το ψήσ ι 
μο κάθε: κρεπας διαρκεί 3>—4 
λεπτά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Σγουροκεφάλι 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού ■

■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί της Κυριακής 21 Απριλίου 1985 θα γίνει τθ' μνηιμόσυ 
νο' τόυ Προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφιού και 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΛΑΧΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατό του. Πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούν 
ται να παραυμεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Παράσχος και Ερωφίλη Βλαχάκη, Ειρήνη Βλαχά 
κη, Αθηνά Βλαχάκη.
Η μητέρα: Ειρήνη Βλαχάκη.
Ο αδελφός: Αθανάσιος Βλαχάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
ΐ ® νθ’ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
u Ή γου, πατέρα και αδελφού

I

ι

I

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πσ- 
ρασίούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Σφακιιανάικη, Σταύρος kai 
Ευγενία Μπουρναζάκη, Φωτούλα και Απόστολος Σηφάκης, 
Ευαγγελία και Μανόλης Κουκάκης, Αικατερίνη χά Αχιλ. Μα- 
γριπλή.
Οι εγγονοί. I

Ρβ1?

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Απριλίου 1985 στις 8,30 Π.μ. μέ την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο τού αγσπημένσυ 
μας

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΑΡΔΑΚΗ
_ και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 

ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βάρδάκιη.
Τα παιδιά: Κώστας και Τιμόκλια Βαρδακη, Νίκη και Γεώργι 
ος Σταυρουλάκης, Δήμητρα και Νίκος Κανσκάκης, Γεωργία 
και Μ’ανόλης ΣΠυριδάκης.
Τα αδέλφια: Γιάννης Και Μαρίκα Βαρδακη, Γεώργιος και 
Βάσω Βαρδακη, Ελένη και Θεόδωρος Κουκής, ΡΙρίκα κάι 
Γιώργος Μιαρής, Ελευθερία και Νίκος Μιχαηλίδης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

tn
ΜΝΗΜΟΣίΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στσν Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Ηρακλείου 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τσυ όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σκευω Στυλιανάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αλεξάνδρα Στυλιανάκη, Ευαγγε 
λία και Κων)νος Στρατόπουλος, θεοχάρης Χαριτάκης.
Οι αδελφοί: Δημ. και Μαρία Στυλιανάκη, Στέλιος και Ευαγ 
γέλια Στυλιανάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

I

Li «1

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΠΟΥΡΝΑΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ευγενία Μπουρναζάίιη, Ειρήνη και 
Μανώλης Μαρκόπουλος, Πάτερ Ανδρέας και Ελένη Χαριτά- 
κη, Μιχαήλ και Ελευθερία Μπουρναζάκη, Δράκος κσι Γεωρ 
για Μπουρναζάκη, Σοφία και Βαγγέλης Μελισσσυργάκης.
Τα εγγάνια, σι λοιποί συγγενείς.

w W Μ ο Τ "9 Γ$ Λ
Τελούμε τιην Τρίτή 23 Απριλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενκής 40θή>μερο μνημόσυνο1 για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΑΜΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατε'ρίνη Αδαμάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Αδαιμάικιη, Μαρία και Πάναγ.
Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε την Κυριακή 21-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, αδελφής 
Και εγγονής

ΕΛΕΝΗΣ Α. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και πάρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
di γόΥέίς: Αντώνης και Αφροδίτη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας - Νίκος Παπαδάκης.
Ο παππούς, οι γιαγιάδες.
Σημ.: Καφές θά προσφεοΟεί στο Ζαχ)στέίθ' «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-4-85 και ώρα 8,30 Π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδέλφής και γιαγιάς

I i- :

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΜΑΛΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα τέκνα: Στυλιανή χα Τερζάκή, Στασούλα καιι Εμμαν. Χει 
λαδόκης, Μαρίκα και Λάμπρος Τσαγλιώτης.
Ο αδελφός: Ιωάννης Λιοκουκουδάκης.
Τα εγγάνια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

3

τ’

ΝΙΚΟΥ ΒΑΓΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία τσυ Αγ. Ιωάννου (Προ 
άστιο). Καλόύιμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: ΑνΤωνίά Βάγάκη.
Τα παιδία: Ηλιος και Γιαννούλα Βανάκη, Μαρίκα και Γιάν 
νης Καζαντζής, Γιάννης και Χριστίνα Βαγάκη.
Τα εγγόνια.

MW. Οιι·» Μθι Uhi! .yriWrT.“r~r · 5·.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
s Τελούμε αύριο Κυριακή 21 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
^ρτον Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων, 40θήμερο μνημόσυνο' για 
«τιην ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, net 
τρός, αδελφού και παππού

'Λ

ν

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη I. Ανδριάνάικιη.
Τά τέκναι, οι άδελφοί, σι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

1 ' - -,'-1*-*---■ ι ,.ι,-.„ (-ili irmWKlW.’l*HWi.
ΜΗΗΜΟΙί'/ΜΟ

Στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου (ΐΝεκροταφιείο) στις 8,30’ 
το πρώί, αύριο· Κυριακή 21 ΑπρίλΙαυ 1985 θα γίνει το μνη 
μόσυνο της προόφιλόϋς μας συζύγου, ιμηΤέρας και γιαγιάς

±αχαϊ^Κϊα£Ύ.ΊνϊκηφορΑκη
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνστό τής. Πσ- 
ρακαλούμε τούς συγγενείς και φίλους κι άσσύς Την θυμούν 
ται νσ παραιβρεθούν για να τιμήσοιυμε τη μνήιμή Της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Νικηφοράικης.
Τα ποιδιό: Ηλιος και Χρυσούλα1 Συντιχάικη, Σταύρος και 
Μαρίνα Κωσταντάικη.
Τα ίγγόνιή, οι λοιποί συγγενείς.Ζ

Αύριο Κυριακή 21 Απριλίου 1985 στις 8,30 π.ιμ. με τη 
συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου του αγαπημέ­
νου μάς συζύγου και πατέρα

ΠΑΝαι ΙΩΤΗ χιωτη 
(Ή ΤΑΚΗΣ) 

Τέλούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αν. Κων)ινου (Νεκρό 
ΤαφΈϊο). Κάλσύμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χιώτή.
Τα παιδιά: Δημήτοιος Χιώτης, Ευαγγελία1 Χιώτη.
01 λόιποί συγγενείς.
ίημΚαφές θά πρσσφερθεί στο Καφενείρ Π. Μακρυγιάννη.

HWWMnyVMf»
Τελούμε αύριο Κυριακή 21-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στσν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκ-οταφείο) 400ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗ
και παρακσλσύυε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα πάιδιά: Γεώόγκ>ς και Ελένη Κανάκη, Ειρήνη Μστθαισκά 
κη, Αριστέά Ματθαιακάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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Ο ΟΦΗ στόν αυριανό του αγώνα Θα εχει

Π ATDIV11 ■ n
Μ ™ Λτ ■· «Λ ■ β

ΤΡΕΙΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ
ΤόΑίγάλεω,τήνπαράδοση,τόνΣάννον

® ΜΕΤΑ την διακοπή λόγω Πάσχα, επάνοδος^αι πάλι αύριο στο πρωτάθλημα Α Εθνκήζ
Γπσεις της 24ης αγωνία ιικίις ημέρας. Σύμφωνα με το πρόγραμμα ο ΟΦΗ αΥ ζ . ·
Αιγάλεω, την τεχνική ηγεσία του οποίου έχει αναλάβει τον τελευταίο καιρό ο γνωστός στ ς φ

τις συναντήσεις της 24ης αγωνιστικής ημέρας
να με το ι.......................... ....... ..
Ολους του Ηρακλείου Αγγλος τεχνικός κ. Λες Σάννον.

ΜΕ.ΤΡΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ

ΣΤΌΝ αυριανό αγώνα ο Ο.

Φ.Η (« έχει...τρεις αντιπάλους!
© Το Αιγάλεω, πο,υ κά­
νει απέλπιδα προσπάθεια

γ.« να υ.ταφυγκι τον ι τιη 
β βυτ ,ό.
9 Την παράδοση, που δεν

τον ιθέλκι να. κερδίζει σ*ο 
Αιγάλεω.

s

Η ομάδα του Εργοτέλη, η οποία διεκδικεί με αξιώσεις τον τίτλο στον Α Ομιλο της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΊ' ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Ό Εργοτέλης έχει στόχο 
την νίκη έπΐ τού Μοσχάτου

ΠΕΡΑΜΑ ΓΚΟΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
• ΜΕ τις συναντήσεις της 30ης αγωνιστικής ημέρας συνεχίζεται αύριο Κυ­
ριακή το πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας και ο διεκδικη 
της του τίτλου Εργοτέλης αγωνίζεται στο γήπεδό του με το Μοσχάτο, ενώ 
ο Ποσειδώνας εκτός έδρας με τον ΠεραμαΤκό.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΙ

Ο ΕΒΙΟΤΕΛΗΣ χωρίς πραβ- 
λήματα θα αναμετρηθεί στην ε
δρα του με το Μοσχίάτο, με 
να&ικιό στοίχο την νίκη, για 
διατηρήσει την επαφή του1 
τον πρωτοπόρο Ολυμπιακό

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΒΟΛΛΕΎ'

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

μο 
να 
με 
Χσ

Στα πλαίσια του προγράμμα 
τος γιια τη: νανάπτυξη, του Είρ- 

. γασιακού Αθλητισμού ο Δήμος 
Ηρακλείου σε συνεργασία μβ 
το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς

λκίιδαις και ίσως να τον «πιάσει» 
στην κορυφή αφού δίνει δϋσκο 
λο εκτός έδιρσς αγώνα με τον 
Ατρόμητο.

ΕΗΤΑιΤΙιΚΑ έχει προπονήσει 
και αυτή την εβδομάδα τους 
ποδοσφαιριστός του ο τεχνικός 
ηγέτης του Εργοτέλη κ. Δημή 
τρης Παπαδόπουλος και είναι 
ιβέβαιο ότι θα παρατάξει μια ι 
οχυρή Ιΐΐάδα, που θα παίξει κα 
λή μπάλλα και θα πάρει μια με 
γάλη νίκη.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Μοσ 
χάτου θα αρχίσει στις 1Ί π.μ. 
θα το δευθύνει δε ο κ. Ζαρζα 
βατοάκης. του Συνδέσμου Διαι 
τητών Αθηνών.

Στον σ’ γάρο τω μεταξύ
των δυο ομάδων ματς είχε 
ξει ισόπαλο (0—Ό).

Ο ΠΟΙΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΟ ΠΕΡΑΜΑ

\ή-

και 
ότι 
τος 
τις

Αθλητισμού ανακοινώνουν 
οίι αγώνες του πιρωταθλήιμα 
Βόλλε ύ συνεχίζονταιι με 

συναντήισειις:

ΣΤΟ Πέραμα με τον τοπικό

ΠΟΙΝΕΣ
23-4-85 Τρίτη ώρα 19.00 Κα 

θηγητές Μ.Ε. —Διαιτητές Βόλ

.23-4-8'5 Τρίτη ώμοι 20.30 Δή
μος—ΕίΒΕΗ

2’5-4-ι85 Πέμπτη ώρα 
Παν επ' σ τ ή μιο—ΟΤΟΈ

25-4-85 Πέμπτη 6>ρα
ΟΤΕ-ΌΑ)ΥΠΑ

26-4-85 Παρασκευή ώρα

19.00

20.30

19.00
Διδασκαλικός Σύλλογος—ΔΕΗ, 

26-4-85 Παρασκευή ώρα 
20.30 Πυρσσβεστικήι-ΗΛιιμενΗκό 

Οι παραπάνω συναντήσεις θα: 
γίνουν . στην αίθουσα του 4ο·υ 
Γυμνασίου (Θέρισος).

ΑΓΩΝΕΣ

ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ

ΤΗΣ WINSTON

Στις εγκαταστάσ&ις του Κά 
ντια BOWLING της πόλης μας 
θα γίνει αύρο Κυριακή 2'1 Α­
πριλίου το WINSTON BOW­
LING CUP 1985.

Στον αγώνα αυτό, που· θ α 
ρχίσ&ι στις 8 το βράδυ, θα πά 
ρουν μέρος 20 παίκτες από 
τους οποίους οι δυο πρώτοι θα 
πρακηθούν γα τους τελικούς
που θα διεξαχθούν 
νέου ■ στο κέντρο 
του ξενοδοχείου

1 και 2 Τ<*> 
μπόουλτνγικ 
HOLIDAY

IΝΝ στην Αθήνα.
Τα έξοδα μεταβάσεως και πα 

ραμονής στην Αθήνα των προ 
κριθέντιον θα καλύψει η WIN­
STON.

ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

© Τ ον προπονητή! ·Φου 
Αιγήλεω κ. Λες Σάννον, 
που ξέρει καλά τον ΟΦΗ. 
αφού ήταν προπονητήςf του 
μέχρι πέρυσι.

Π ΑΡ Α τούτα ρ ΟΦΗ έ'/,α 
την ικανότητα να πάρει ένα 0ε 
τκκό αποτέλεσμα, υπό την προ 
υπόθεση· ότι οι ποδοσφαιριστές 
του θα «ιπιάσουν» την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητές 
τους αλλά και δεν θα έχουν την 
γκίνια των τελευταιίυτν αγώνων

Η 16ΛΔΑ 1
ΜΕΤΆ την χθεσινή προπό 

Υηση ' ο προποιττής του ΟΦΗ 
κ. Μπχιυλη κατάρτισε την 16 
άδαι από τους εξής ποδόσφαιιρι a 
στες: ®

Περαμαικό αγωνίζεται ο Ποσπ 
δώνας, ο οποίος θα προσπαθή 
σει να πάρει ένα- θετικό άπιστέ 
λεημα, προκειιμΐνου να εξασφα 
λισει την 'παραμονή του στην 
Εθνική Ερασιτεχνική ικατηγορί 
α.

ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΟΣ είναι ο 
Ποσειδώνας και μπορεί να πε 
τύχει τον στόχο του, παρά: το 
γεγονός ότι ο Περαμαικός θέ­
λει την νίκη γιατί1 διατηρεί κά­
ποιες ελπίδες για1 τον τίτλο.

STION αγώνα ΠειραμαΓι κοό— 
ίΠοσειδιώνσ θα σφυρίξει ο κ. 
[Γακουμόκης, του Συνβέόμου Δι 
αιτητών Αθηνών.

ιΑΠΟΠΈΜΕΣίΜίΑ α' γύρου 2
—<1 υπέρ του Πέραμα 'κού.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΑΥΡΙΟ θσ γίνουν και οι εξής 
αγώνες:

Άτρόιμητος —· Ολυμπιακός 
Ηρακλής — Βατώντας 
ΟΦί! — Ά.ΙΣ. Ποντίων 
Ασπρόπυργος — 'Μινώταυ­

ρος.
Δραπετσώνα ·— ΑΙΟΑ'Ν

Αρης — Αναγέννηση 
Αργοναύτης — Κεραυνός

ΔΩΔΕΚΑ ακόμα ποδοσφα ιρι 
άτές γνώρισαν την ποινή του 
■αποκλεισμού από την ΕΠΣ'Η γι 
α διάφορα παραπτώματα στα 
οποία είχαν υποπέσει. Συγκεκρι 
μένα τιμωρήθηκαν οι: Βασιλά' 
κης Σοφ (Αστερούοια) με 2αγ, 
ίΣφακιαΜάκης Στ ,(Αστερουσια) 
2αγ. Καδιαν'άκης Αν (Πετροκεφά 
λιι) 2 αγ, ΑγδριαΎάίκης Εμμ. (Πυ 
ργου) Ζαγ, Μαλιωτά'Κη.ς Νκ. 
(Χουδέτσι) Ιαγ. Φραγκιοδάκης 
Ιωαν (Δόιξα Ηο) 2αγ. Χελιδώ-
νής Χαρ (Άυγενικής) 2αγ. 
ριιδάκης Ηλ (ίΑμουργελών) 
Κουντουρης Στ (Δαμαστα) 
Κω«στσρουΰά'κ.ης I. (ΑΟΤ)

Μακ 
1αγ. 
1αγ 

5αγ.
Παπουτσόκης Μ (ΑΟΤ) 3αγ, Κα 
νόνης Π (Μινωικής) 3αγ.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΠΑΙΖΕΙ

ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παί 
ξει αύριο το πρωί στο Αιγάλεω
με την ομώνυμη 
τεχνική ομάδα.

Ο προπονητής 
Μακρής .δεν έχει

τοτΠ'Κή Ερασι

του ΟΦΗ κ. 
προβλήματα

και αναμένεται ότι θα παρατά 
ξει μια ομάδα ικανή να γυρίσει 
με την νίκη.

θα σψυθίξει ο κ. Βόμβας, 
του Συνδέσμου Πείροι ά.

ΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

μάκαι;, 
ηιρι'.ΟΛζδ'ηι:

, Χανιωτάκης, Μα 
Αγιομαμιίτης, Αν-

Γικουλήκ, Τσι
νός, Κωνσταντινίδης, Γιά 
ικινης Πασσάς, Σάιμίαράς, 
Τσιριίμώκοις, Χ,ριστοφής, 
Βλαιστός, Πετράκης, Μπι- 

τάκος.

ΔΕΝ ·συμπεριλαμ[5άνεται στη 
ΙΙΘάδα; α Νιόπλιας, ο οποίος 
στρατεύτηκιε την Τετάρτης αλ- 
•λώ ο, ικ. Μπαίιυλη τον 'υπολογί­
ζει. Συγκεκριμένα αν του εξα 
σφαλιστεί άδεια ο Νιόπλιας θα 
χρησιμοποιηθεί οπότε κάποιος 
άλλος θα μκίνβι εκτός Ι’δάθας.

ΣΤΟΝ αγώνα Αιγάώκ»—Ο. 
Φ.Η. θ ασφυρίξει ο, κ. Δημητρί 
άδής, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειραιά.

MIE 4—1 ο ΟΦΗ εί χ|Β κειρβί1 
σιει το ΑιγάΟ®® στον α γύρο.

Q

Μ

ΙΚΟΛΥΐΜΒΗΤίΙίΚΗ ημερίδα για 
τις κατηγορίες ΟΡΙΕΝ Δ' και Ε 
Θα γίνει σήμερα στον Αγ. Νικά
λαο 
των 
βου

μτ την συμμετοχή, όλων 
ουλλόνων του υγρού στί 
της Κοήτης.

ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑίΝΆΒΑίΑΛΟΝΤΑΤ οι αγώ­
νες των πρωταθλημάτων Μπά 
σκετ Παίδων —ΕΙφήιβων κόι Γυ 
ναικών που ήταν προγραμμαπι 
σμένοι, να γίνουν το Σάββατο 
κύρια^σ, λόγω της Πανελλήνι 
ας αποχής των διαιτητών μπά- 
σκετ.

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

ΤηΛ. 222969

«OSW

Μια φάση οπό τον τελευταίο αγώνα του ΟΦΗ για το πρωτάθλημα,, με την Λάρισα, που έληξε ισόπαλος (1 C ηί 
την μπάλλα πριν προλάβει να επέμβει ο Τσιριμώκος.

ΚΑΙ ΟΜΩΣ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΧΑΘΗΚΕ...
ΣΤΟ φύλλο μας της Παρασκευής 9 Νοεμβρίου 1984 κατα­

χωρήσαμε σε μονόστηλο πλαίσιο σχόλιο με τίτλο ΝΑ ΜΗΝ 
ΧΑΘΕΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ... στο οποίο αναφέραμε τα εξής:

ΤΟΝ Απρίλιο του 1985 θα έλθει στην Ελλάδα για πέν 
τε φιλιικούς αγώνες, η Εθνική Νέων Μπάσκετ της Σο­
βιετικής Ένωσης. Πρόθεση της Ομοσπονδίας είναι να 
διεξαχθούν -στην Κρήτη οι τρεις από τις πέντε αυτές 
συναντήσεις. Ευνόητο είναι ότι αν τελειώσει ένα από 
τα δύο κλειστά του Ηρακλείου τότε οι δυο αγώνες θα 
γίνουν στην πόλη μας, διαφορετιικό' και or τρεις θα 
διεξαχθούν στα Χανιά. Πρέπει, λοιπόν, να ανασκουμ­
πωθούν οι αρμόδιοι για να μην χαθεί 'και αυτή η ευκαι 
ρία.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ οι αρμόδιοι δεν ανασκουμπώθηκαν και έτσι οι 
■φίλοι1 του μπάσκετ του Ηρακλείου δεν θα έχουν την ευκαι­
ρία να δουν τις ενδιαφέρουσες αυτές συναντήσεις. Πάντως 
με λίγη καλή θέληση κάτι μπορούσε να γίνει.

• ΚΑΙ κάτι ακόμα: Δεν ξέραμε ότι ο Απρίλιος του 1985... 
προηγείται χρονικά του Νοεμβρίου 1984!!! Γιατί διαφορετι 
.κά πώς είναι δυνατόν να· δικαιολογήσομε τοπική συνάδελ­
φο που ανέφερε σε σχετικό' δημοσίευμά της πριν λίγες μέ- 
ρες, ότι πρώτη, αυτή γράφει σχετικά με την κάθοδο της

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
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ΑΙΙ0 ΤΗΝ E.A. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Ένωσηι Αερομοντελιιστών 

Ηιρακλι&ίου οργανώνει και φέ­
τος τους Β' Πανελλήνιους Α­
γώνες Τήλεκατευθυνόιμενων Α 
κιροβατικών Αερομοντέλων κα 
τηγορίας F3A—FA1, αγώνες

■ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Εθνικής 
τη.

Νέων Μπάσκετ τής Σοβιετικής ΐνωσης στην Κρή

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Μινωϊκή καί ΠΟΑ παίζουν
νιά τό ΚύπεΛΛο «Μάχης Κρήτης»

01 ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΞΑΝΑΡΧΙΖΕΙ το Σαββατοκύριακο η κίνηση και στα τοπικά πρωταθλήματα ποδοσφαί 

ρου Β’ και Γ' Κατηγορίας. Επίσης και στο Κύπελλο «Μάχης Κρήτης». Στη Β Κατηγορία 
δεν έχουμε το «μεγάλο» παιχνίδι. Ατρόμητος και Δειλινά παίζουν στην έδρα τους με θε 
ωρητικά εύκολους αντιπάλους και έτσι δεν αναμένονται ανακατατάξεις στην κορυφή. Αν­
τίθετα με την Β' Κατηγορία; στην Γ' έχουμε πολλά παιχνίδια που θα επηρεάσουν άμεσα 
την βαθμολογία στους τρεις Ομίλους. Στο Κύπελλο «Μάχης Κρήτης» τώρα υπάρχει το 
Ηρακλειώτικο ντέρμπυ μεταξύ της Μινωικής και »του ΠΟΑ. Αναλυτικά όμως το πρόγραμ-
μα είναι το εξής:

ΚΎΠΕΛΛΟ
«ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»
Σάββατο

Μινωική — ΠΟΑ γήπεδο Εργο 
τέλη ώρα 4,30 μ.μ'. με διαιτητή 
τον 'κ. ΜαταλιωΤόικη και επόπτες 
τους κ.κ. Μερκουλίδη, και Γαρε- 
φαλάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Φερε 
Τζάκης.

Κυριακή
ΑΟΤ — θύελλα γήπεδο Ταμπα 

κίου ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Λαγουδάκη και 'επόπτες τους 
κ.κ. Βιδάκη και Καπελάκη. Γυμνά 
σίαρχος ο κ. Λουκαδ'άκης.

1ΠΑΜΟΜ — ΕΓΟΗ γήπεδο Μα 
λιων ώρα 11 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Χρυσό και επόπτες τους 
κ.κ. Γαρεφαλάκη κσι Χρυσό. Γυ 
μνασίαρχος ο, κ. Κουμπενάκης.

Ρωμανός — Δωριέας γήπεδο- 
Ελιάς ώρα 5 ιμ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παναγιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Δαβάκη και Καζαντζιάν 
Γυμνασίαρχος ο κ. Δεμέτζος.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ατρόμητος — Δαμαστα γήπε­
δο Επισκοπής ώρα 4,30 μ.μ· με 
διαιτητή τον κ. Ακσυιμιανάκη κιαι 
επόπτες τους κ.κ. Τσα'ί’νη και 
Χυντηράικη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Δεμέτζος. Αποτέλεσμα α’ γύρου 
4—1.

ΠΆΟΚ — Ολυμπιακός Ηρ. γή­
πεδο Καλεσίων ώρα 4,30 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Φραντζεσκόκη 
και εήόπτες τους κ.ικ. Βιτώρο και 
Χανιωτάκη. 'Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης. Αποτέλεσμα α,' γύ

τητή τον κ. ΦουκάΚή κΟΊ επό-
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Σίτιβοκτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Φερετζάκης. Αποτέλεσμα σ' γύ­
ρου 0—1 ·

Ολυμπιακός Χερ. — Κόροιβος 
γήπεδο Μαλίων ώρα 5 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Ταιβερναράκη και 
επόπτες τους κ.κ.. Φουκάκη και 
Μαστορίδη, Γυμνασίαρχος ο κ. 
Αναστασάκης. Αποτέλεσμα α' γύ 
ρσυ 1—2.

r ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο Β' Ομιλος

ΌΦΑΜ — Ερμής γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 4,30 μ.μ. με δραιτητή τον κ. 

Ξαγοραράκη και επόπτες τους κ. 
κ. 'Καλογιαννάκη και Παγωμένο. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Τσεσμελής.

Γ Ομιλος
Ζαρός — Μόίριες γήπεδο' Ζαρ- 

.ρού ώρα 4,30 μ.ίμ. με διαιτητή 
τον κ. Κουναλάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Καφετζάκη και Σικ'συτέ 
λη. Γυμνασίαρχος ο κ. Κοιυμιπενά 
κης.

Πετροκεφάλι — Δόξα Γ. γήπε 
δο Τυιμπαικίο'υ ώρα 4,30 μ.μ. με

Χουδέτσι — Πύργος γήπεδο 
Αγ. Παρασκιώι/ ώρα 10,30 π.μ. 
ιμιε διαιτητή τιογ κ. βιτώρο και ι- 
Π'όπτες τους κ.κ. Παπαδοβασιλά 
κη και Καπελάκη. Γυμνασίαιρχος 
ο κ. Σχο ιναράκης.

Β' Ομιλος
Πυ'ργσϋ — Δόξα Ηρ. γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ'. με δι 
αιτητή τον κ. Χανιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Χυντηράικη και Ση 
φάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δεμέ- 
τζος.

Αυγεν ,κή — Αστραπή γήπεδο 
Βενερέτσυ ώρα 10,30 πιμ. ιμιε δι 
αιτητή τον κ. Μερκουλίδη καιι ε­
πόπτες τους κ.κ. ΣκουΤέλη και 
Ζαιρωνάκη. Γυμναισίαρχος ο κ. 
Γραφα'νόκης.

Ράύικος — Κεραυνός γήπεδο

διαπητή τον κ. Καζαντζιάν 
επόπτες τους κ.κ. Καπελάκη 
ιΚοκκινίδη. Γυμνασίαρχος ο 
Λουκοδάκης.

και 
και

κ.

ΔΥΟ παιχνίδια: έγιναν προ­
χθές γικ το πρωτάθλημα ποόο 
σφαίρου εργαζομένων. Οι κιαι- 
θηγηπές Μ.Ε. κέρδισαν τους δι 
αιτητές με W—0 και ηι Πυρο­
σβεστική τα ΕΛΤΑ με 1ι—0.

ΕΤΣΙ ηι βαθμολογία του πρω 
τα&λήιμαΐτιος σ® 6 αγωνίες διαμο

που ικαυ πέρυσι είχε οργανώσει 
καιι διεξάγει ιμιε επιτυχία στο Α 
εροδρόμιο Καστελλιου. Το 
1085, προσπαθώντας ναι βοηθή­
σει τη,ν ανάπτυξη του Αεραθλη 
τνσμού στην Κρήτη, οργανώνει 
μαζί ιμιε τον νεοσύστατο όμαλο 
Αιερομοντελιιατών Χανιών τους 
Β'αγώνες στο Μάλερε Χανιών 
20—21' Απριλίου 1985. Έχουν 
δηλώσει συμμέτοχή αιθλήτές α 
πό Αθήνα, Ιωάννινα), Λάρισας 
Πειραιά, Χαλκίδα, Χανιά και 
Ηράκλειο και συμμετέχουν σαν 
παρατηρητές ιμέληι από άλλα Α 
εραθλητικά σωματεία της χώ­
ρας.

■ρφώθηικιε: ως εξής: 
1 Καθηγητές Μ.Ε 36—5
2
3
4
5
6
7'

GTE
Ελληνική Αστόν.
Διαιτητές
Δήμος 
ΔΕΗ 
ΟΑ)ΥΠΑ

— Πυροσβεστική
9 ΒΑΤΑ
10 Καθηγητές Παν.
11 Λιόασκαλ. Σώλ.
112 ΟΤΟιΕ

115—281
17—9 

121—π13
.9ι—1ί31

fr—18 
7Μ17

14 
112
10
9
9
6
4
4 
3
2
111

• Καθηγητές Μ.Ε. και δαοι 
τητές έχουν 7 αγώνες ενώ onto 
5 έχουν ηι Πυροσίβεστική: και 
ο Διδασκαλικός Σύλλογος.

Τ Οπρωτάθληιμα θα συνεχιΐ-
στεϊ τη; νερχόιμενη Δευτέρα1 
τις εξής συναντήσεις: 
Ελλην. Αστιώ.—■ΕΛ’ΠΑ 
ΌΤΒ—ΟΆ)ΥΠΑ 
Διδασκ. Σύλλογος—ιΔ,ή'μος

μκ

ΟΤΟΈ'—Καθηγητές Παν)μϊιου

Βενεράτου ώρ'α 5 μ.·μ. με διαιτη 
τή τον κ. ιΚαλογιαννάκπ και επό 
πΤες τους κ.κ. Ξαγορρράκη και 
Βλαχάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γρα 
φανάκης.

Γ Ομιλος
Αστερούσια — Αυγερινός γήπε 

δο Ασημιού ώρα 5 μ.μ. με διαι 
Τητή τον κ. Ιωαννίδη και επό­
πτες τους κ.κ. Νταναλάκη και Α-

Θα παραστεϊ ο Πρόεδρος της 
ΈθΝΙΚΗΣΐ ΑΒΡΟΛΕΕΚίΒΕ 
ΕΛΙΑΆΔΟΕ κ. Π. Κουτοιργιιώρι 
γης, και οι κριτές των αγώ­
νων που διατέθηκαν ειδικά για 
τους αγώνες «ΚΡΗΤΗ 85» από 
την ΕΑΛΕ.

Τρειις διακρίσεις στηι ΓενικήΙ 
Κατάταξη, ικαι από μια για τον 
καλύτερο αθλητή κάτω από τα 
18, για τον καλύτερο πρωτοα 
γωνιζόμενοι και τον καλύτερα 
Κρητικό αθλητή, αλλά και για 
την αεραθληιτική οργάνοκτη, μ® 
την καλύτερη, μέση βαθμολογία 
χαραχτηρίζουν τον αγώνα αυτό 
Ισάζοντας τα θεμέλια για περί 
φερειακές αθλητικές διοργανώ­
σεις, και σαν συνέπεια, μπαί­
νουν ον .βάσεις γιια το Εθνικό 
πρωτάθλημα, κάτι που δεν είχε 
γίνει μέχρι τώρα στην Ελλάδα 
για το είδος αυ'τό ταυ αεραθλή 
ματος.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΤΗΣ 27ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΑΠΌ την ΕΙ11ΙΣΗ ανακοινο')- 
Οηικε χθιες ιβράδ^ ότι όλοι ον 
αγώνΐΕ ςποιι έχουν προγραμματι 
στ®ί γιοι το τροσεχές Σαββατα 
ΖΤ Απρίλιίοιυ θα διεξαχθούν την

σλάνη. Γυμνασίαρχος ο κ. Λουκά Τετάρτη .24 Απριλίου, 
δάκης.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

0 Ηρόδοτος μπορεί νά πάρει
r 5 τνίκη απο

Κυριακή
Δειλινά — Ασπίδα γήπεδο Ερ 

γοτέλη ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Στιβακτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Παπαδο'βαισιλάκη και 
Καφετζάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Μωυοάκης. Αποτέλεσμα σ' γύ­
ρου 2—1.

Μπεντεβή — Μαραθώνας γήπε 
δ© ΠΟΑ ώρα 10,30 π.ιμ. με δΛι

Κυριακή
Α' Όμιλος

ΟΦΑ — Τριτωνία γήπεδο' Γα 
ρίπος ώρα 5 υ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Χυντηράκη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη κσι ΚαλσΊ τιζόκη 
Γυμνασίαχος ο κ. Σχοιναιράκης.

Αρκαδία —Ανθεστίων γήπε­
δο Καστελλίου ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Καβροχωριανό 
και επόπτες τους κ.κ. Κουναλάκη 
και Κασσωτόκη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Αναστασόκιης.

Σωκαρός — Αμουργέλλες γήπε 
δο Ασημιού ώρα 1'0,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Νταναλάικη και 
επόπτες τους κ.κ. Ιωαννίδη και 
Ασλάνη. Γυμνασίαρχος ο κ. Λου 
καδέκης.

■ΠΙΣΩ στη, μάχη τοιυ πρώτα 
θλήματος της Γ' Εθνικής γκρι 
ζει ο Ηρόδοτος μβτά την διάκο 
πή του Πάσχα και σιυγκεκριμέ 
να1 ιαντιμετιωπίζει αύριο ιστοί Αϊ 
γιο τον τοπικό Πιαναιγκιλειο 
στα πλαίσια της 3ι2ης αγοκνιστι 
κής του πρωταθλήματος.

Ό Ηρόδοτος που νιώθει την 
θηλιά να σφίγγει σιγάσιγά έ 
χρι άμεσο βαθμολογικό ενδ ιαφέ 
pop από το παιχνίδι αυτό και 
πρέΐπίει οπωισδήποτε νΰ πάρει 
ιτουίλάχΐιστο ένα βαθμό από τον 
γηιπεδοιύχο που βρίσκεται στην 
τελευταία θέση, και χωρίς να έ 
χει καμιά ελπίδα σωτηρίας ■

τόν Παναιγιάλειο
ΣΟΒΑΡΑ πιροβλήιματα κατα. 

ρτισμού μια ςαξιόμαχης ενδεκά 
δας που θα είναι σε' θέση: να 
απόσπάσει το επιθυμητό αιποτέ 
ιλεσιμα δεν υπάρχουν.

ΘΑ απουσιάσουν ο» τιμωρη­
μένοι Λάμπρου, χθες ήλθε το 
σήμα από: την ΕΠΟ γιατιμωρία 
4 αγωνιστικών, Μιχιιάλάκηις, 
που 'θα συμπληρώσει την 8η α 
γωνιστική της τιμωρίας του, 
ο τραυματίας Γταμαλάικης, και 
ο στρατευμένος Πρωτογεράκης.

ΑΝΤΊΘΕΤΆ πρόίβληιμα χρηι- 
σιμοποίησης των στιρατειυΐμέ- 
νων ΠατΒμτζή:, Νιόπλιό, και 

Βαργιά δεν υπάρχει αφού ήβη

έχει εξασφαλιστεί η σχετική ά 
βειία;.

ΣΤΗΝ διάθεση τοιυ ικ. Μαν 
ταλόπουιλσυ θα είναι οιι εξής 16 
ποδοισφανριιστές:

'Κοκόλης, Ασλάνης, Σε,κέ- 
ρης, Πα,τειμτζήις, Παριασχά- 
κης, Μαργέτας, Αποσταλά 
ικης, Κοιλιιώρας, Φουστανά 
κης, Κορωνάκης,· Βοργιάς,

Κεφαλούικος, Νιιόπλιας, 
Τσιράκος, Κώττης, Βιαίσιιλά 
ικης.

ΤΗΝ συνάντηση; Παναιγια- 
λειου —Ηροδότου θα διευθύνει 
ο κ. ΚαΤογλου του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Αργολίδας.
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ΜΑΡΙΑΣ I. ΕΥΓΕΝΙΤΑΚΗ (Ε775)

(Ε755)

— 289088. 
(£759)

πέρ αναπσύσεως της 
πατέρα, αδελφού και

ους 3 (Κατσμμπά). 
τηλ. 280339.

(ιΕ7.69)

σινεμά
289823.

(0731)

ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατΓΠΌύ

Τηλ. 286861.
(0774)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τριάρι καινούργιο

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

κι). Τηλ. 288730. 
(JE743)

Τηλ. 233334. 
(0770)

10—12 π.μ. και 6—8 
' (ΙΕΙ776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

και διαμέρισμα οδός 
δων 32 (έναντι. Αγ.

Τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ-

Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς 
ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Ν. Τσούκας, Κοίτη Παπανίκα, Ντίνος Ηλιόπουλός

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 283205

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Η ταινία σταθμός στα χρόνια του Κινηματογράφου 

Με τον Σαν Γουώτερστον

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Σ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Κων)νο·ς και Αντιγόνη Μουλουδάκη, Κων)νος και 
Ιωάννα Παπαδάκη, Αριστείδης Ποπαδάκης, Δαμιανός και Ε 
λένη Παπαδάκη, Σπύρος και Όλγα Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «Βιλλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 

το πρωί της Κυριακής 21 Απριλίου 1985 θα γίνει το μνημό 
συνο της προσφιλούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, για 
γιάς και θείας

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΙΜαθηίματικός 
πΟίραδίδ&ι μαθήματα σ® μμθηΓ 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
234616.

(Μ133 ) 1|-5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΓΑΙ διαμέρισμα 

3 δωματίων με κεντιρική θερμά 
νσηι εις περιοχή Αιμίλιου. Πίλη· 
•ροφ1. τηλ. 285517.

(0773) ΐύ-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα πολυτελούς κατασικευί- 
ής μ® πατάρι, ιμωσα'Γκά δάπεδα 
κουζίνα ,καιι W.C. Έχουν θαυμά 
•σια θέα ικαι· πάρκιν άνετο. Το 
ένα είναίιι μαζί μ,ε το παιτάρι 
1180 τ.μ. καιι το άλλο 1·20 τ.μ. 
Είναι κατάλληλα γιια ταβέρνα 
καφέ μπαρ, Γενικό εμπόριο. 
Δημόσια Υπηρεσία, Συνεταιρι­
σμό, Έραφ^ϊα· κλπ. Πληροφ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 225792 από

μ.μ.
1—2 

δωμάτια 
Σκουλά- 
Τριάδας.

1—7 
διμμέΐριίαίμα 
πολντελόΰις

•κατασκευής διαμπερές καν με 
θέα στο λιμάνι. Έχει ασανσέρ, 
καλοριφέρ, εντοιχισμένες ντου 
λάπες, και αποθήκηι. Ενοικιάζε 
ται μόνον σε ζευγάρι δίχως παιν 
διά ή με ένα παιδάκι. Πληροφ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 225792 από 
ΙΟ—412 π.μ και 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικατώστημα; 
250 τ.μ. «π ίτης Λ. Ικάρου για 
όποιαδήποτε επαγγβλματική 
χρήση. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 222162 ώρες γραφεί 
ου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο VI­
CAR 4,5 μ. και ένα φουσκωτό 
σκάφος .3,80 μ. μάρκας EIVION 
με μηχανή 35 αλ. Πληιροφ. τη 
λέφ. 237679.

(H548) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μηχανή HONDA 
XLS 1®5 μοντέλο 19813' σε κα

ΜΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΑΡΩΣΤΕΙΑ

Τί πρέπει νά ξέρουμε
(Β760) 1—ι5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
ισόγειο κατάστημα με πατάρι 
3,5X9 στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 Καμαράκι. Τηλ. 220222.

(Ε758) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τραπέζης 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος όρο 
φας (τέσσερα γραφεία —αποθήι 
κη). Πληροφ. εντός ιατρό κ.
Πουλάκη.

λή τιμή.
288844.

(Π55Γ)

Τηλέφ. 289409 και

1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο πάγκος 
2 μέτρα·, 2 θερμοθάλαμοι 1,5 
μ., ένα ζυμωτήριο 100 λιβρών, 
μια λάντζα επαγγελματική, κλπ 
Πληροφ. τηλ. 287447.

(Π555) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί Μπόξερ 5 
μηνών —έχουν γίνει όλα τα ε 
■μβόλια—. Πληροφ1. τηλ 231695

(Ε756) 1—10
(Π554) 1—5

γιά τόν εχινόκοκκο
ΤΡΕΙΣ στους 100 ανθρώπους, που προσβάλονται από εχινόκοκκο πε- 

θαινουν, ενω ενα υεναλο ποσοστό σημαδεύεται από αναπηρίες διαφόρων 
βαθμών. Το στοιχείο αυτό, υαζί με έναν αριθμό που ανεβάζει σε 1.000 ε- 
-ησιως, τις περιπτώσεις ανθρώπων που παθαίνουν εχινόκοκκο στην Χώρα 
μας, εμπεριεχεται σε μακροσκελή ανακοίνωση της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας 
Ηράκλειου, για την τρομερή αυτή ασθένεια. Η ανακοίνωση έχει ως στόχο 
<ην ενημέρωση του Κοινού γύρω από τον εχινόκοκκο με σκοπό την εξάλει­
ψή τήζ εχινοκοκκίασης. s

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285270 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια ιμβ πλή

231505.
(Ε757) Γ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμαι καινούργιο στην Λ. 62 Μα 
ρτύρων 190 τιμή 15.000 δρχ.
Πληιροφ. τηλ. 242153.

(Ε768) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέραι 
πλήρως επιπλωμένη, στη Θέρι­
σα, Στενημάχου 28·, έναντι 4ου 
Γυμνασίου. Πληιροφ. τηλέφ. 
224469.

(·Ε·765) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

160 τ.ιμ. με πατάρι 50 τ.·μ. πο 
,λυτελούς κατασκευής στην Λ. 
Κνωσού 82, ·με χώρο· και για 
πάρκιγκ. Πληιροφ. τηλ. 230697,
231244.

(0764) 1—5

ρηι εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται ευκολίες.
280306 από 9—3 μ.ιμ.

(Π553)

ευκαιΐιρί 
Τηλέφ.

1—1(5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 πρόβατα σε 
τιιμιή ευκαιρίας λόγω εκτάκτου 
περιστατικού. Πληροφ. τηλέφ. 
223391 ή 871268.

(Π552) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό μικρό, 
και 286304

(Π556)

1—10 
ψυγείο επάγγελμά 
Τηλ. 281325 πρωί 
κ. Βασίλη.

Γ—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 ιμάροπα σα 
κασμένα και 20 ασάικατα με τα
αρνιά τους. Τηλ. I 
Κανάκης.

(Π557)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

0832-31243

1—5

με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό της. Πα- 
ιρακαλοόμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους την θυμούν 
ται να παροβρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ευγενιτάκης.
Τα παιδιά: Νίκος Ευγενιτάκης, Κων)νος και Έφη Ευγενιτάκη 
Τα αδέλφια: Νικόλαος Ασμάνης, Άννα Σοκαλάκη.
Τα εγγόνια: Ιωάννης, Νεκταρία.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ - ΠΟΛΥΦΩΤΑ 

Τιμές Αποθήκης
ΜΑΙΡΗ ΤΖΗΜΟΠΟΥΛΟΥ

Λ. Ιωνίας 75 Ατσαλένιο — Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ.: 230-759

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

0 ΚΑΛΟΣ Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ
Κλιντ Ήνστγουντ

Ωρα έναρξης 4
ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΟΥΖΓΚΟΥΝΗΣ

«KRETA DRIVE ΙΝ» 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΦΛΟΤΑΝΣ 

Αμερικάνικο φιλμ σεξ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283731 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠ’ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Π. Μιχαλόπουλος

^ντια

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΤΙ ΜΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Αυστηρώς ΑΜτταλλπλο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4

1ι—2

Γρα- I 
:οδο-φεία - Ιατρεία σε οικοδο·

μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500

1—10

ΥΙΙΕΡΙΙΟΑΥΤΕΛΕΣ δια 
κοισμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ. ίμε πατάρι 80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιηιμέ- 
νο, υπόγειο 180 ·μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμούς. Τηλ. 223043.

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμιέρισιμια 
3άρι με εντοτχιισμένες ντου/.ά- 
πες στην πάροδο Θιημιιστοκλ®^

Πληιροφ.

11—3
ί ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ επιπλωμένα 
5 δωμάτια πλήρη οικιακών σό- 
t σκευών μόνο· για γυναίκες εις 
? θέσιν Παναγίτσα Μαστιαμπά.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνιιέρα 

με πλήρη «πίπλωσηι ιστού Κοκ 
κίνη το Χάνι κοντά στηι θάλασΙ 
σα. Τηλ. 287174, 286803.

(0772) 1—^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου με θέρμανση·, σε 
φοιτήτρια. Τηλ. π.μ. 230455— 
μ.μ. 230846.

(10771) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. ami της οδού ΕΙφέ- 
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον

Ανδρομέδα. Τηλέφ.

1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρδιωτίισσης 16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά-

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Π-ην [Σταλί- 
δαι 2άρι ανεξάρτητο επιπλωμέ­
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη: έναντι του 
■καινούργιου ξενοδοχείου του 
ΕΌΤ. Δουλειά εξασφαλισμένη 
ικαι τον χειμώνα. Τηλ. 761015

Αναλυτικώτερα η ανακοίνωση 
τονίζει:

Η εχινοκοκκίαση είναι μια πα- 
ρασιτική 'αρρώστια που οφείλε 
ται στο παράισιτο εχινόκοικικος. 
•Πρόκειται για μια μικρή ταινία 
μήκους μισό εκατοστό περίπου. 
Ζει στο έντερο· του σκύλου χωρίς 
το σκυλί να φαίνεται ότι είναι ά·ρ 
ρωστο. Στο· έντερο ενός μολυσμέ 
νου σκύλου από εχινόκοκκο ο α 
ριθμός των ταινιών μπορεί να 
φθάσει σε χιλιάδες (20.000). Κά 
θε ταινία αποτελεί ται· από την κε 
φα’λή κατ τις πρσγλωτίδες. Μέ­
σα σε κάθε προγλωτίδα υπάρ­
χουν τα αυγά που φθάνουν περί 
που τα 5C0. Η προγλωτίδα 'α­
ποβάλλεται κάθε 14 μέρες έτοι κά 
θε μολυσμένος σκύλος μπορεί να 
μολύνει το περιβάλλον του με 
50.000 α·υγά περίπου'την ημέρα.

πάνω οτα οποία μπορεί να βρί 
σκοντσι κολλημένα αυγά του εχι 
•νάκοικίκου.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

1) Δεν πρέπει να πετιούνται ω 
μά σπλάχνα ζώων στους σκύ­
λους.

•2) Τα πτώματα· των ζώων να 
μην αφήνονται ποτέ εκτεθειμέ­
να αλλά να θάβονται ή να καίον 
ται.

3) Δεν πρέπει να πίνουμε νερό 
από στάσιμες πηγές (βρυσίδες) .

4) Τα λαχανικά και φρούτα να 
πλένονται πάντοτε με άφθονο· νε

ρό κα·ι να· μην τρώμε ποτέ με ά­
πλυτα χέρια.

5. ■Να· μη χα’ι'δεύουμε τα· σκυ 
λιά που 'δεν ξέρουιμε την υγιει νή 
τους κατάσταση.

6) Να συιμβουλευόμιεθα συχνά 
τον Κτηνίατρο σχετικά με την υ 
γιεινή κατάσταση στα σκυλιά και 
την χορήγηση σε φάρμακα για 
τον εχινόκοκκο.

7) Η εχΊνοικοκικίαση· στσν άν­
θρωπο θεραιπεύεται μόνο μετά α­
πό χειρουργίική επέμβαση που εί 
ναι από τις πιο δύσκολες και με­
ρικές φορές καταλήγει σε θάνα-

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

(Ε763) 1—5
ΓΙΑ Φοιτήτριες ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ διαμέρισμα. 3 δωματίων 
Σιυνήσμάς Δηιμηπρίου και >μια 
γκαιρσονιέρα. Πληροφ. τηλέφ. .
287420 μόνο 6—8 ιμ.μ.

(0767) It—3
HOTEL CORALI 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο ύ 
πνου παραθαλάσσιο στις Καλύ­
βες Αποκορώνου με 50 κλίνιες, 
ρεσεψιόν, τραπεζαρία, κουζίνα 
με 2 σπίτια έξω, μπαρ και γκα
ράζ. Πληροφ. τηλ. 

(Ε766)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ματα 130 τ.μ. και

0821-31356.
1—10

τ.μ. καινούργια Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 186. Πληροφ. τηλ. 0894-
31215.

(0754)

(ίΠ558.) 1--25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο με 
3 θαλάμους 200 τ.μι. έκαστος 
•και άλλα βοηθητικά κτϊηματα 
πλησίον του χωριού ΕΛΙΑ. Σε 

I τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηιλέφ.
761015.

(ίΠ559) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδηι καφενείου 
εντελώς άθικτα (μη χρησιμο­
ποιημένα). Επίσης πωλείται ιμο 
■νοκατοικία έξω· από· τηι Χανιό 
πόρτα σε άριστη κατάσταση (4 
κύρια δωμάτια, κουζίνα, WC)

• διαμπερές σε δυο δρόμους. Τη 
λέφ. 288774 μεσημβρινές και

_ . ιβραδυνές ώρβς.2 καταστη, * ‘
60 τ.μ. και

1—40

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ίράτσας /IV
κούτσιο χρώματος ικανίελί στην 
περιοχή· Φοινικιάς. Ο ευρών α 
μαιφθήσεται. Τηλ. 283461.

• (•Δ405) 1ί—,3
ΕΧΑΘΉ στέλεχος τιμολογίων 
πωλήσεως ανήκον στον· ·Κ. Κλέ 
■άνθη Γίαρεφαλάκη. Παιρακαλεί·· 
ταιι οι ιβυρών όττως τηιλίεκρ'ωνήΓ’ 
σει στο, 0894-22204 ήι 22642.

(Δ406) Γ—2
ΖΩΓΡΑΦΟΣ μέλος το« Ελληινι 
κού Οργανισμού εκπαίδευσης 
μέσοι από την τέχνη· προετοιμά 
ζει μαθητές Λυκείου στο ελεύ­
θερο σχέδιο για τις πανελλή­
νιες εξετάσεις. Πληροφ. ,τηλ.
282173.

(ΙΔ4Ο4) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός 8ίδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
του un' αριθμόν 2267)1985 προ 
γράμματος πλειοτηριασμού κινη 
τών εμού του δικαστικού εττιμε- 
λητού ταυ Πρωποδικείου Ηρα- 
κλίείου Ιωάνναυ Γ. Αγγελάκη.

Την 28η Απριλίου 1985 ημέραν 
Κυριακήν και από ώρα 10—12 
μεσηιμβριινή ενώπιον της συιμβο 
λαιογράφιου Ηρακλείου, Βασιλι­
κής Καλιγιαννά'κιη - Καραβαγγέ 
λη εις το γραφεϊον της που κείται 
στην οδόν Ψαραμηλίγκων 11 εκ 
τίθενται εις δημόσιον αναγκαστι 
•κόν πλειισιτήιρ'ΐασμόν τα εξής κινη 
τά πράγματα της οφιειλέτιδος Δή 
•μήτρας Χατζηγιόννη εμπόρου κα 
τοίκου Ηρακλείου επισπεύσει του 
Γεωργίου Σαρρή εμπόρου κατοί '

1 ικου Ηραικλείου, ήτοι: Α) ένα στε 
ρεοφωνικόν συγκρότημα αποτε- 
λούμενον από τα εξής χωριστά 
τμήματα κασσειτόφωνον μάρκας 
ΟΝΘΥΟ, δύο χωριστούς ενιοχυ 
τές μάρκας TEiNSAI ένα πικάπ 
μάρκας MARANTS, ένα μηχάνη­
μα ρυθμίσιεως του ήχου μάρ­
κας JVG έτερον κασσετόφωνον 
μάρκας MARANTAS και Β) δΰο 
πάγκους ξύλινους και δύο ράφια 
μεταλλικά. Πρώτη προσφορά διά 
την έναριξιν του πλεισΤηριασμού 
ορίζεται το πσσόν των δραχμών 
1’50.000 εκατόν πεντήκοντα χι­
λιάδες διά το στερεοφωνικόν για 
ολόκληρο το συγκρότημα και 30. 
000 δια τους πάγκους και τα ρά

ΠΩΣ ΜΟΛΥΝΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΖΩΑ

Τα ζώα συνήθως που εκτρέ­
φουμε. βοοειδή, πρόβατα, γίδια 
και χοίροι, υολύνονται όταν φά 
νε χόρτα ή πιουν νερό που είναι 
μολυσμένα· με αυγά του εχινάκακ 
•καυ. Τα αυγά στο έντερο εκικο ' 
λάπτονται και βγαίνουν μικρό- · 
σκΌπικά σκαυλικίάικια που· μετά- 
φέρονται με την κυκλοφορία του 
αίματος συνήθωίς στους πνεύμα- · 
νες, συκώτι, εγκέφαλο και οστά.

ΠΩΣ ΜΟΛΥΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΣΚΥΛΟΙ

στέρέσφων,κά
1 ΖΤ ί f a a α*

αυτοκινήτου

• BLAUPUNKT
θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

φιο τα μεταλλικά. Το ανωτέρω 
πρόγραμμα πλέιστηριαισμού εγέ 
•νέτο μετά την γενομένην υπό ά- 
ριθμόν πρωτ. 2266)'1ΐ2-3-1·9·85 έ- 
κθεσ.ν μου κατασχέσεως η ο­
ποία εγένετο δυνάμει και προς εκ 
τέλεσιν της υπ αριθμόν 45)1985 
διαταγής πληρωμής του δικα- 
στού του ΜονομΈλους Πρωτοδι 
κείρυ Ηρακλείου και της από 
18-2-198'5 απλής επιταγής της 
δια την είισπραξιν από την οφειλέ 
τιδα το συνολικό πσσόν των 
δραχμών (268.300) εξ ου ποσού 
δραχιμαί 238.000 είναι κεφάλαιον 
το δε υπόλοιπον τόκοι, δικαστι 
κή δαπάνη και έξοδα της επιτα 
γής. 0 πλειστηριασμός άρχεται 
με βάσιγ την τιμήν της πρώτης 
προσφοράς, περατούΤαι δε διά 
της εκθέσεως κατακυρώσεως. Το 
πλειστηρΐαομια καταβάλλεται εις 
μετρητά αμέσως δε παραδίδεται 
εις τον υπερθεματιστήν το κατα 
κύρωθέν πράγμα. Προόκιαλσύν- 
ται όθεν οι βουλόμενοι να πλειο 
δοτήσουν όπως πρσσέλθουν κα­
τά την ως άνω ημέραν και ώραν 
και ενώπιον της επί του πλειστη 
ρτασμού υπαλλήλου και πλειοδο- 
τήσωσιν.

Ηράκλειον τη 17-4-1985 
Ο δικαστικός Επιμελητής

Ιωάννης Γ. Αγγελάκης |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόραφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής .μονοκατοικάαι. Πλη- 
,ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236
420 5—10 μ.μ. 

(Π366) 1—15

ΑΛΕ3ΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος 

Τηλέφ. 241145 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

—' 'Μασταμπάς 81 μ2 μ® άδεια 
βαρόφου οικοδομής, 55 ΐμ2 για 
κάθε όροφο μόνο 1.400.000 και 
640 μ2Ι με κμγάληι πρόσοψη, μό 
νο 14.000 το ιμ2.
— Τρία Πεύκα 560 μ2 γωνιακό 

,.με 60ο)ο· κάλυψη και 1,8 συν- 
τελεστή μόνο 18 χιλ. το· μ2 
— Παιτέλες 460 μ2 μόνο 9 χιλ. 
το μ2.
—· Πόρος 356 ιμι2 γωνιακό 
4.000.000
— Θέρισος 692 ιμ2 σε πολύ κα 
■λή τιμή.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Τεσσώρι Ιού και 2ου ορό- 
φο·υ στον Πόρβ 3.50Ο.Ο001
4.500.000.
— Τριάρι 
μοκρατΐας 
— Τριάρι

καί'

96 
σε
78

μ2 στην Λ. 
καλή τιμή.

Δη

μ2 στον Μαστα
μπά με πάρκιν και αποθήκη· 
4.000.000
— Δυάρι 50 μ2 ισόγειο στον 
Μασταμπά μόνο 2 «κατομ.
— Γκσρσονιέρα 30 μ2 στο Πό 
ρο μόνο Γ. 100.000
— Παραθαλάσσια στις Γούρ- 
νες, Γούβες, ΛνηΟσαρά, Χερ 
σόνησο, Σταλίδα και Μάλια μι 
'Κρά και μεγάλα κομμάτια σε 
.καλές τιμές. Πληροφ. Αλεξά- 
κηβ τηλ. 241145.

1—6

Οι σκύλοι ιμολύνσνται όταν φά 
νε σπλάχνα ζώων με φούσκες ε­
χινόκοκκου. Τότε στο έντερό 
τους Θα γίνουν ταινίες που θα αρ 
χίσουν να γεννούν αυγά. Η μό 
λυνση στους σκύλους γίνεται α­
πό τον κρεοπώλη του χωριού ή 
από τον κτηνοτρόφο που έχουν 
την συνήθεια1 να πεταύν τα μο 
λυσμένα' σπλάχνα σαν τροφή 
στα σκυλιά.

ΠΩΣ ΜΟΛΥΝΕΤΑΙ 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ

Ο άνθρωπος μολύνεται όπως 
ακίριβώς και τα ζώα που τυχαία 
ικσταπινουν αυγά' του εχινόικσκ- 
καυ. Κα ι αυτό μπορεί ναι ου μ βει 
όταν χαΤδεϋοιμε σκυλιά μολυ- 
σμένα από εχινόκοκκο· ικα·ι στην 
συνέχεισ τρώμε με άπλυτα χέρια 
ή όταν τρώμε λαχανικά άπλυτα,

>

>

■

ΑΟΥΤΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ Ε.Π.Ε.

ΕΙ'ΣΑΓΩΓΑΙ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 53, Τηλ. 221925 — 284324 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

της Επιχειρήσεως «ΑΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

Α. ΠΑΓΙΟΝ:

I. Εγκαταστάσεις 
Με Ιον Αποσβέσεις

95.327
88.996

ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου, οργανώνει διά­

λεξη την 22αν Απριλίου 1985 ημέρα Δευτέρα και ώραν 
8.00 μψ. στην αίθουσα του, της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον 
Ιονικής Τράπεζας).

Ο Ψυχίατρος κ. Μανώλης Ασπραδάκης θα πρανματευθεί 
το ενδιαφέρον θέμα: «ΑΓΧΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ — ΔΥΟ 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ».

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

Η ΒΙΟΣΦΟΤ A Ε ΖΗΤΑ
για άμεση 'πρόσληψη στο εργοστάσιο της στο Ηράκλειο 
Κρήτης: ο) Μηχανολόγο με βιομηχανική εμπειρία 
πλήρη γνώση αγγλικής, β) Εφαρμοστές καλουπιών.

) Φρεξαιδόρους. δ) Ανειδίκευτους εργάτες.

και
Υ)

Εργασία πενθήμερη. Μισθός κατόπιν συμφωνίας.
Διεύθυνση: ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. — Βιομηχανί'κή Περιοχή ιΗ- 

ρακλείου τηλ. 224347 —224993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ. 

Επιτυχία εξασφαλισμένη.

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΠΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΣΤΡΟΦΗ
(Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24)

Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-4-85 

και κάθε βράδυ, ο

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Σας παρουσιάζει τους: 

ΣΤΑΥΡΟ ΟΡΦΑΝΟ — ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ 
και ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑ

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης:
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Τηλέφωνο: 282131

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΙΜΠΟΡΤ» Ε.Π.Ε. της 31)12)1984 (8η Χρήση

6.331

II. Έπιπλα και Σκεύη 1
Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ:

1. Γραμμάτια παρά τραπέζαις
II. Πελάτσι
III. Μένοντα εμπορεύματα

8.388
692.000 

5.473.485,11
Γ. ΡΕΥΣΤΟΝ:

1. Ταμείον 249.885

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ: 6.430.090,11

ΧΡΕΩΣΙΣ
ΑΝΆΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

1. Αποσβέσεις
II. Γενικά έξοδα

III. Δαπάναι προσωπικού
IV. Κσθ’αρά κέρδη

9.533
1.309.835

600.389
923.995

ΣΥΝΟΛΟΝ: 2.843.752

Ο Διαχειριστής
Μυγιάκης Ανδρέας

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ:

I. Εταιρικόν Κεφάλαιον
II. Τακτικόν Αποθεματικόν

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ:

I. Τράπεζα ι
II. Προμ-ηΒευταί
III. Γραμμάτια πληρωτέα
IV. Λογαριίσομοί εταίρων
V. Κρατήσεις υπέρ τρίτων

ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

I. Μικτά κέρδη εξ εμπορευμάτων

ΣΥΝΟΛΟΝ:

Ηράκλειο 28-2-1985

από 1)1—31)12)1984)

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

1.680.000
192.123

2.321.013
1.582.772

159.491
385.476,11
109.215

6.430.020,11

ΠίΣΤΩΣΙΣ

2.843.752

2.843.752

Ο Λογιστής
Α. Φαρσάρης 

Διπλίχος Οικον)γος
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να μένει 
μόνιμα να περιποιείται ηλικιω 
μένη. Τηλέφ. 283500 S—2 και 
5—9 μμ.

(Ζ47Ι) , 2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SltTBR 
Yue να πρόσεχε ιιδυο παίβΛά η 
,λιίείας 7 και 10 επών. Τηλέφ. 
243468 απόγευμα onto 5—7 κ.
Γιώργο-

(Ζ473) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζόυσα 
την αγγλική για ταβέρνα στον 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
χέφ. 235068 από 07.00—08.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια 
μη εργασία. Πληροφ. 
283719.

(Ζ470)
AU PAIR —ΒΑιΒΥ

για' μάνι 
τηλέφ.

SITTER
WANTED ΤΟ ΤΆΚΕ CARE 
OF TWO CHILD REM AGE 
7 AND 10 SALARY iNEGOTI 
ABLE CALL 243468 MR. GE 
ORGE ΑίTERNOON 5—7 
HOURS.

(Z472) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής παρά Συ 
νεΐαπβισμσύ πεπειραμένος, πτυ 
χιούχος Ανώτατης Σχολής για 
Τή ντήρήση βιβλίων Δ’ Κατη 
γορίας. Πληροφ. τηλ. 224588

(Ζ4<68)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για ταιβέρνά 
0897-31577.

(Ζ467) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βοηθός σερβιτόρου 
σΐα Μάλία. Τηλ.

1—6 
πεπειραμένη, πωλή

τρία γνωρίζόυσα Γαζ,λικά, Γε 
ρμάνικά για κεντρικό κατάστη 
μα. Τηλ. 242526.

(Ζ461) 1 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληίλος ινα μι 
λά Γερμανικά και ει δυνατόν 
Αγγλικά για τουριστικό κατά­
στημα Δ)νση 25 Αύγουστου α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλ 
ληλος ιατρείου. Τηλ. 280582.

(Ζ455) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για τα 1 
βέρνα—ψησταριά εντός Ηρά­
κλειού μόνο' με προσωπική ερ 
γασία. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Ζ464) . 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής δια λογιισ>τήριο Ναιυ 
τιλιακής εταιρείας. Πληιροφ. τη 
λέφ. 243091.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία ARAMIS 
PUB. Τηλ. 285378.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυν 
τικών στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 243523.

(Ζ432) 1—5 (Π470) 1—10

ριθ. 28.
(Ζ453)

(Ζ442) 1—3

1—5

και ιετά τις 19.00 
(Ζ479) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί μανεί- 
ρου πεπειραμένοι και διυοσερβ 
τόροί για ταβέρνα. Τηλ 237556

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνα για α 
γορά. Πληιροφ. τηλέφ. 241822,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόιρος με πει 
ρα και να γνωρίζει ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 285617.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και 
ικουφωματατζήδες, ημερομίσιβιο 
■ικανοποιητικό. Πληροφ. τηλέφ.
230062.

(Ζ452) 1—7

ΓΖ476) 1ι-3

241284.
(Ζ447)

(Ζ462) 1—10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ιβαηθοί σερ 
βιτόρου στο σουβλατζίδικο ο 
«ΠΕΤΡΟΣ» Αγ. Τίτου 2. Πληι 
ροφορίρ^ εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό γραίφείΌ γνώρΐζαίν πο 
λύ καλά την Αγγλική. Τηλέφ1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα να προ 
σέχει ένα αγοράκι 6 χρονών 
τις πρωινές ώρες. Τηλ. 221994

(2477) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 1ι8ι—25 ετών 
για εργασία γραφείου όινθήμε- 
ρος εργασία. Μισθός λίαν ,ικα 
νοποιητικός. Λ. Ικάρου 101, τη 
λέφ. 280196 πληροφ. δις Αννα

(Ζ474) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν­
τρες να ομιλούν την Αγγλική 
και» Γερμανική ή. Γαλλική, ή άλ 
λη γλώσσα δια τουριστικό1 κα 
τάστημα μισθός ικανιοποιητικός 
Τηλ 280679.

(Ζ475) 1—6

242057.
(Ζ441)

234713.
(Ζ460) 1—2

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθε­
τών ιμόνο προσωπική εργασία 
για Καφέ Μπαρ στην Θερίσου 
52 δίπλα στο Μηχανολογικό. 
ΓΓληραφ .τηλ. 282254.

(Ζ440) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιμαγέίρου 
για την ταβέρνα Αλκυών Κοκ 
κίνηι Χάνι. Τηλ. 761129 από 4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παίλήτρια μέχρι 25 
ετών εμφανίσιμη. Τηλ. 289324

(Ζ446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τεχνί 
τες και βοηθοί για εργοστάσιο 
λυόμενων σπιτιών Σταυρακαν- 
τωνάκης Λ. 62 Μαρτύρων (κό 
μβος Γιόφυρο) ωράριο συνεχές
μισθός ικανοποιητικός, 
ροφ. στην άνω διεύθυνση-, 

(Ζ443)

Πλιη-

1—6
(2463) 1—3

ΠΑΡΑ της επιίΛλοποιύας ΜΙΈΙΑ 
ΜΕΖΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή
βοηθός 
282411.

(Ζ458)

επιπλοποιός. Τηλέφ'.

ΖΗΤΩ προς ενοικίαση, διαμέρι 
σιμά 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αιρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τήλ. 286803, 287174,

1—3
761017.

(Ζ466) 1—15

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 έως 3 δω 
μιατίων, επειγόντως. Τηλ. 
235569 ώρες γραφείου.

(Ζ478) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
. Γ ιό’ το Τμήμα Πωλήσεων

GROUP MANAGER, να 
διαθέτει Ι.Χ. (3) άτομα 
άνδρες ή γυναίκες γυμνα­
σιακής μόρφωσης και κέφι 
για δουλειά. Παρέχονται 
υψιηλ’ές αποδοχές και δυνα 
τότητες σταδΊοδρομίας. 
Οι ενδιαιρερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον υπεύθυ 
νο κ. Φραγκάκη, Λ. Δηιμο 
κρατίας 17, β' όροφος,

(Ζ480) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ράμπες, νυχτικιά, μπέ- 
ιμπ»> νταλ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για κατά 
στημα τροφίμων. Τηλ. 225321

(Ζ451) 1—3

L ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK - 13AR— 
Καφετερία στην περιοχή Κακκί 
νηι Χάνι. Τηλ. 761066 απογειυ 
ματινές ώρες.

<O565> 1μ-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατικό στέ 
ίσον 1600 κ.ε. σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκατρί 
ας τηλ. 232474.

(Π563) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Φορτηγών αυτοκινήτων μάρ­
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΕ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
και,νούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας ,με καρότσα. Πλη- 
,ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

(Π564) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φαρτη 
γό Μερσεντές 406 καινούργια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καθα­
ρόαιμο Κανίς 45 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π5'32) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώτου 
πρώτο χέρι BMW 316 καινούρ 
γιο, 4θυρο 6CO0 χλμ. και 3Ί6 
μοντ. 77, χρώμα -μεταλλικό. Δε
κτός κάθιε έλεγχος, 
τηλ. 235612 —237592 
9 μ.μ.

(Π'53·8)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πληροφ. 
από 5—■

1ι—6

ΜΕΡΣ,ΕΝΤΕΣ 2O0D του 75 και 
ξένο αριθμό ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονο 
για μόνιμο κάτοικο εξωτερικού 
ή για ταξί. Τιμή 180.000. Τηλ. 
284482.

(ΐΠ53ι1') 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα στην οδό Ρυτίου 4 (Πό­
ρος). Πληροφ. τηλ. 280224 κυ 
ρία Κοκαράκη.

(H544) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ,ρετιρέ πολύ 
τελούς κατασκευής 1980 στο 
Καμαράκι με βεράντα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ.. 230354.

(Π539) 1—6

Canon
Επικοινωνούμε με χρώμα
® Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών 

που αναπαραγάγουν με χρώματα
® Γρήγορα · Εύκολα · Αποτελεσματικά

• Και κόστος αντιγράφου κάτω από τη δραχμή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
γνώσεις — αρίστης Γεριμα 
νίικής γλώσσας — Αγγλι­
κής — γραφομηχανής — 
αλληλογρ α φί ας. Ε ργασί α 
εντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορ. SUN SPOTS 
TRAVEL — 25ης Αυγού- 
ctcu 16, τηλ. 287419 —

■μηχανή σε καλή τιμή, 
ροφ τηλ 0894-22189.

(11'62)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
I) ·. Νεοακατασκευασθείς

Πλη-

1—6

1ος ό-
,ρσφος στην Αλικαρνασσό 85 
μι2 αρίστης κατασκευής ή, και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή 
τιμή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γοΰρνες Πεδιά 
δος (πριν την Αμερικανική βά 
ση). Πληροφ. τηλ. 284687 — 
280158.

(Π542) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτη­
γάκι 1500 κ.ε. του 78. Τιμή 
350.000. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ. 235136.

(Π540) 1>-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' οικόπεδο έναντι 
ΚΡιΕΤΑ ΜΙΠΉΤΣ. Τηλ. 236046 
—231340.

(Π535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)3 εξ αδιανρέ

223073.
(Ζ469) 1—8

2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν- μαγαζί στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 58 (έναντι Τζέρμπη). Τήλ.ιός ζώνης 265 μ2 Πλιροφ. τηλ

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί-

281546 μετά τις 3 ;μ.μ.
283457 8 π.μ.—3' μ.μ. κ. 
δάκη

(Π 561)

καιι
Επι,ρι

11—10

285270—231505.
(Π536) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL 
σε τιμή ευκαιρίας,

1—10 
ΚΑΡΑΒΑιΝ 
μηχανή επι

ΝΡ-150
ΦωτοαντίΥράφει από πρωτότυπα A3 

σε A3 με ρυθμό 15 φωτοαντιγράφων το 
λεπτό. Ακόμα δέχεται δύο ενσωματω­
μένες κασσέτες, by-pass, σελιδοπσιη- 
τή και βάση.

Είναι ακόμα εφοδιασμένο με αυτό­
ματο σύστημα ρυθμίσεως του φόντου 
των φωτοαντιγράφων.

τες επιπλοποϊΌί 
θοί. Πληροφ. 
222835 ή στη 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433)

και βοη- 
σττο τηλ. 
βιοτεχνία

1—15

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε 
ταίριασα ,για αποδεδειγμένη επι 
τυχή επιχείρηση· εστιατόριο —■ 
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ λειτουργούσα

σκευασμένη, άδεια εμπορική. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ, 287211 ιόρες 
καταστημάτων.

επ ίτετραετίας. Πληροφ. 
οικίας 231605 κ. Ανδρέα 

(Ζ450)

τηλ.

1—2

(|Π547) 1—6
ΠίϊΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναντι 
από τις Εργατικές κατοικίες κο 
ντά στο Γάςι. Τηλ. 225203 —

ΠΩΛ EI ΤΑ I Βιοτεχνία 
τών που απο τελείται από 
2 χειροκίνητα αργαλειίά.

υφαν- 
(δυο) 
(δυο)

224812.
(11545) 1—5

ΝΡ-155
Συγκεντρώνει όλα τα μοναδικά χα­

ρακτηριστικά του ΝΡ150 και ακόμα 
έχει φακό ZOOM που επιτρέπει απε­
ριόριστες σμικρύνσεις από 0,64 έως 

1.42%.

Δημόσιος υπάλληλος ηλικί 
ας 30 ετών με ακίνητη πε 
ριουισία, ελείψη γνωριμι­
ών ζητεί νέα αναλογών 
προσόντων και ηλικίας με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά- 
κηοδός 1878 Ν· 29, Ηρά­
κλειο.

2 μηχανοκίνητα και (δυο) 2 
μασουρίιστρες τύπου SBAil- 
TSER. Τιμή, λογική. Τηλ, 233 
422'. 8-—Ίί π.μ. κ. Θανάση.

(Π534) 1—3

Συμπληρω ν. 
οτε ουτο το\ 

κουπουνι κοι 
θο οας στειλουμε \ 

ειδικό έγχρωμο 

έντυπο με αναλυτικές 

πληροφορίες γιο το 

φωτοαντιγραφικό 
που οος ενδιαφέρουν

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ

■ mu 'll»..6. > KW. :■ ■

ΝΡ-270
Ένα μεγάλο φωτοαντιγραφικό μηχά­

νημα με δυνατότητα σελιδοποιήοεως, 
αυτόματης τροφοδοσίας πρωτοτύπων, 
2 σμικρύνσεις, μία μεγέθυνση, αυτό­
ματη ρύθμιση τόνου, κλπ.

Παράγει 27 φωτοαντίγραφα το λε­
πτό, διαθέτει by-pass και 2 ενσωματω- 
Bfe μένες κασσέτες χαρτιού.

(Ζ449) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα ομιλούσα 
Γερμανικά και Αγγλικά. Τηλ.
287969.

(Ζ457) 1—2

iitrRYNIH

ΠΟΛΗ

Τ Κ ΤΗΛ

Σημειώστε με X τον τύπο που οος ενδιοφερει

ΝΡ - 150Q ΝΡ - 155□ ΝΡ - j/OQ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
t Μ ΚΑΡΔΟΫΛΑΚΗΣ · C ΤίΟΥΚΑΤΟΣ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε .·$$$*

ΤΗΛ. (081) 23 5333 FAX: 23.5333 W®,
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ 1156 

ΚΑ. 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής για κ« 
τάστημα επιδιορθώσεις ενδυμά­
των σε ενοικιασμένο κατάστη­
μα; στην Μσνή Καρδιωτίσσης 
22 λόγω αναχωρήσεώς, πλήρως 
εξοπλισμένο. Πελατεία εξασφα 
/.'.σμένη. Πληροφ. εντός του
καταστήματος
281106 9—12

(Ζ465) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ή στο τηλέφ1.

1—4 
δυο σερβιτόροι

Στον τοίχο μιιαίνουν τα έργα τέχνης... 
και τα έργα της τεχνολογίας AEG!

Η κουζίνα σας έχει ίέσάερις ίΟίΧους. Εμπκπευαείτε τον ένα dtnv 
AEG. Για τις εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές της.
Δείτε την τεχνολογία καί από την αισθητική της άποψη. 
Οι εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές AEG.
σέβονται τη σύγχρονη αισθητική, ικανοποιούν 
το προσωπικό σας γούστο, κάνουν 
την κουζίνα σας ομόρφή και πρακτική.
Κάνουν εύκολη τη ζτόή σας'

και ένας μάγειιρας πεπειραιμένοι 
Πληροφ. 5.30—8.30 μ.μ. ταιβέ 
ρνα «Ανατολή» Καιτσαμπά.

(Ζ43ι9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για «νοιικίαση ά­
δεια πωλήσεως τσιγάρων. Πλή 
ροφ .τηλ. 237509 ώρες καταστη 
μάτων.

(·Ζ43β) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά ξυ­
λεία, σακλωσιές, σίδερα μετά 
χειρισμένα. Πληιροφ. τηλέφ. 
711540—711423.

(Ζ444) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πολύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες 
φέίου.

(Ζ401)

γρα-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστημάτων 
τουλάχιστον 
τηλ. 243633.

(Ζ429)

1—10
Προγραμματιστής

Η)Υ με 
πείρα.

τριετή 
Πληιροφ.

1—10
ΕΧΩ διαμέρισμα στην Καλλι­
θέα Αθηνών 62 τ.μ. και ΖΗΤΩ 
ανταλλαγή με διαμέρισμα στο 
Ηράκλειιο ή και οικόπεδο. Τηλ

ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, χαρι 
τωμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 31 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Καρ- 
βουνιάρη και στάση Αγ. Σόφί 
ας). Ατσαλένιο.

(Π420) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίχένρησηι RENT 
A SCOOTER έναντι CRETA 
BEIACH με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής, λόγω στρατεύσεως. 
Πληροφ. τηλ. 285080.

(ΓΓ541) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, 

εγγυημένες ποικιλίες. Να τα. 
βγάλετε μόνοι σας από την. 
πρασσά. Όπισθεν MIEKO 62 
Μαρτύρων, Ξεροπόταιμος. Τηλ. 
284750.

(Π543) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
οικόπεδο 12,73 μ2 στον ΑηιΓιάν 
νη με πρόσοψη 31 μέτρα σε 
δημοτικό όρόμο πάνω σε ύψω 
μα και σε περιοχή που χτίζον 
ταιι βίλιες ,σε καλή τιμήήανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο α­
πό Κόκκινη Χάνι έως και Μά 
λια. Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π546) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε
ιρμιανίαι Γίνονται καιι ανταλ
λαγές και ρ διακανονισμός Οα
τα βρούμε μαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

(Π519) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

επίσκεψή 
Πληροφ.

1—15 
Φορτηγό

IMERCEDES LX, ανατρεπόμε 
νο 1619 β) Κομπρεσέρ ATLAS 
COPCO 160 κ.π. ρυμουλκούμε 
νο με κρουστικό πιστόλι γ) 
Μπετονιέρα του 1 σάκκου τσι 
μέντου δ) Δονητής σκυροδέμα­
τος βενζινοκίνητος. Όλα σε
πολύ καλή κατάσταση, 
ευκολίες. Πλήροφ. τηλ. 
285715, 225365.

(Π518)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

Δεκτές
241554

1—6 
ψηστα

ριάς έναντι 28ου Σχολείου επί 
της Λ. Θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514) 1—6
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε» 
κτός Ηρακλείου. Τηλέφ. 0897- 
61281 καα 221218 Ηρακλείου.

(Π52Ο) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ίου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τσκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ. 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίωςτουχω 
ρίου Μιαρού και πλησίον 
του οικισμού ΛΕΝΤΑ, εις 
•θέσιν «Άσπρο Κατάλη- 
μα», βοσκότοπος εκτάσε- 
ως 400 στρεμ. περίπου. 
Πληροφ. τηλ. 282687 και 
289460.

(Πδ17) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
η επιχείρηση Ταβέρνας εις 
τουριστική περιοχή Γου­
βών μεταξύ 4 ξενοδοχεί­
ων. Πληροφ. τηλ. 0897)- 
41411 από 9—9 μ.μ.

(Π521) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφος οικία 
(ισόγειος - ανώγειος μονο 
κατοικίες) στη Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου γωνία. 
Πληροφ. τηλ. 282118 και 
235811.

(Π533) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραίΤλερ πολυτε­
λείας εντελώς καινούργιο (αμε 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. Πλη- 
ρσφ. τηλ. 232058.

(Π513) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζϊδικο ή ό εξοπλισμός της 
στον Πόρο οδός Κονίτσης 18 
τηλ. 230669.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ.
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεως εις εξωτερικό. Κα­
τάλληλο για οπο,ιαδήποτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
συζητούνταΐ' μέχρι 20 Απριλίου
Πληροφ. τηλ.
22223.

(Π487)

(0897) 22617 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κοπεδική αξία 
200 μ. μέχρι 
στη θέση μέσα

1—6

ακίνητα με οι- 
εκτάσεως από 

και 100 στρέμ. 
και έξω Καρτε

ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μήσι.μα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ, 281233 ώρες 
γραφείου και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. επί 
τη ςλεωφ. Ιωνίας 166 αποτε- 
λούμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —‘δυο υπνο­
δωμάτια —αποθήκη κλπ βοηθ. 
χώρων. Πληροφ .τηλ, 231018 
οικία και 283349 ώρες γραφεί 
ου.

(Π524) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 850 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
231374.

(Π53Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
817 τ.μ. εντός σχεδίου περιο­
χή Μασταμπά Μυστ,ρά και Ι­
κτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π527) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωμένα έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΕ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική
στέγη. Πλίηιροφ. τηλ.
24056 08.00—14.00
—22.00 (0843)23966

(H445)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO

και

σβ

(0843)
14.00

1—10 
κεντρί

κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ζαχαροπ/αρτηίου στην καλύτε­
ρη θέση με πολλά κέρδη. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληροφ
τηλ. 283951. 

(Π550) 1 —10

η πολυτέλεια 
που δεν «καίει»!

wWsiW Λ ■

AEG ΕΛΛΑΣ Φλωρινης 15 Μοσχάτο 4892260-4

01-4534584. 
(Ζ445) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταιβέ 
ρνα στα Μάλια. Τηλ. 283150 
ώρες γραφείου και 220679.

(Ζ428) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή 
του, άνω των 21 ετών. Πιροσό 
ντα: Κάτοχος αδείας οδηγιήσΒ 
ω ςαιυτοκινήτου και πτυχίο σε 
μια ξένη γλώσσα αγγλικά ή 
Γερμανικά. Πληιροφ. τηλέφ. 
220680—821424.

(Ζ426) 1—4
ΑΠΟ την τεχνική εταιρεία 
«ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε»

Εξουσιοδοτημένο Κα άστημα Ηρακλείου

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριθ. 57 — Τηλ. 283-223 και 223-789.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Έν«ς πολιτί 
κός μηχανικός με εμπειρία ερ 
γοτάξιου. 2) 'Ενας αρχιτέκτων 
ή διακσσμήτρια. 3) Ένας από 
φοιτος ανωτάτης εμπορικής για 
το λογιστήριο. 4) Δύο οδηγοί 
φσρτηγόιν με δίπλωμα επαγγε 
λματικό Δ’ κατηγορίας. 5) Δύο 
κοπέλες ως βοηθοί λογιστού.
Πληιροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ456) Ε—7

1

Μ

Το νέο NISSAN SUNNY I S SGL ικανοποιεί όλες πς σύγχρονες ανάγκες ιου 
mo απαιτππκού οδηγού, υψηλές επιδόσεις, πολυτελείς και άνετοι χώροι, 
υψηλός συντελεστής παθηπκής και ενεργητικής ασφαλείας, οικονομικό

στη λειτουργία του και στην αγορα του, χωρίς να αποτελεί τεκμήριο.
Ολα αυτα κάνουν το ΝΕΟ SUNNY 15 SGL να είναι ο τελειότερος συνδυα 
σμός δύναμης, οικονομίας και πολυτελείας που δεν «καίει».

Βλ»

■

λέίΚψλίΚίΔ <··Λ·λ,....... ..IX.

ΑΜΑΐΫίίίϊ
• Μοντέρνος δυνατός κινητήρας 1488 κυβικά με 

εκκεντροφόρο επικεφαλής
• Ισχύς 75 PS (DIN) στις 5.S00 στροφές
• Μέγιστη ροπή: 12,3 KGM σης ζ800 στροφές.
• Επιτάχυνση: 12,7" (0-100 ΚΜ Η).
• Τελική ταχύτητα 160 χιλ
• Βάρος ανά ίππο 11,3 κιλά
• Πέντε ταχύτητες
• Ηλεκτρονική ανάφλεξη.
• Αυτόματο CHOCK (αέρας)

• Ανοιγομενη οροφή (SUN ROOF).
• Ζάντες αλουμινίου.
• Λάστιχα RADIAL 175 70 SR 13
• Καθαρτήρες προβολέων.
• Εξωτερικός καθρέφτηςρυθμιζόμενος από μέσα
• Ανοιγμα πορτ - μπαγκάζ και τάπας βενζίνης απο μέσα
• FUME κρύσταλλα.
• Μεταλλικό χρώμα.
• Πορτοκαλί φωτισμός ταμπλώ που δεν κουράζει τα μάτια.
• Air-condition (προαιρετικό).

• Τελική ηρή έκπληξη 1.552.000 δρχ.(ρε την εισφορά).
• Δόσεις μέχρι 24 μήνες.
• Πλήρης ανπσκωριακή προστασία
• Χαμηλή κατανάλωση:

90 ΚΜ Η 120ΚΜ Η ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
5.3 LT 100ΚΜ 7LT 100 ΚΜ 7.6 LT 100 ΚΜ

• ΧΩΡΙΣ ΤΕΚΜΗΡΙΟ

NIICLSEOXARAKHZ ΧΕ

Ο NISSAN1

Αντιπρόσωπος

I. Μ Α Ν I Ο Υ
Λ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο)

Ηρακλείου

Δ A Κ Η Σ A Ε
— Τηλ.: 285-802 — 221-593.



«ΠΑΤΡΙΕ»

EAAHXIKH ΔΗΜΟΚΡΑΤΤΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΝΣΊΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΕΤΩΝ

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ ΔΗΛΩΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Δεν υπήρξε ούτε υπάρχει

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Προκηρύσσει διαγωνισμό γ·;ι 
την πλήρωση (.1,6) δεκαέξι θέ
πτων κλάδου ΜΕ 2ι3 
πριοσωπικού της ' ειδΓ.κή'

ειδικού
; υπηρε

σίας του Δήμου Ηρακλείου (Δη. 
μοιικής Αστυνομίας) μ.ε εισα 
γωγ.κό ιβάιέμό 10ο κικι καταλη 
κτικό 6ο.

Ηεξέταση θα γίνει στην αί­
θουσα Θευτοκοπούλου ή σε ώλ 
/.ο Κατάστημα π,Ου θα ορισθεί 
με απόφαση1 Νομάρχου, στις 5 
Ιουνίου 1'9185 ημέρα Τετάρτη 
και· ώρα 9.30 π.μ.

Οι; υποψήφιοι πρέπει:
I ) Να έχουν την Ελζ.ηνική 

ιθαγΒνε'.ια.
2) Να έχουν σιμπληιρώσιε»

το 21ο έτος της ηλικίας ,και
να μην έχουν υπερβεί το 35ο, 
«πφυλασσοιμένων των δςατάιξε 
ών του άρθρου 23 του Ν. 1400) 
1983.

3) Να είναι γραμμένοι στα
Μητρώα αρμένων οι άνδρες 

Δημοτσλόγια οι γυνάί

4 ) On , 
πληιρόισει

άνδρες να έχουν ®κ- 
τ:ς στρατιωτικές

τους υποχρεώσεις ή να έχουν α 
παλιλαγεί από αυτές νόμιμα και 
να μην είναι ανυπότακτοι ή να 
έχουν καταδικαστεί για λιπο­
ταξία με τελεσίδικη απόφασηι.

5) Να ιμην ι πάρχει κώλυμα 
απά ποινική: καταδίκη, ή υποδι 
κία, ή απαγόρευση, ή δικαστι­
κή αντίληψη και νυ μην έχουν 
απολυθεί από θέση Δημοσίου υ 
πάλλήλου για πκ Γαρχ κούς λό 
γαυς.

6) Να είναι υγιείς.
7) Οι υποψήφιοι πρέπει να 

έχουν τα παρακάτω τυπικά και 
ειδικά προσόντα, όποκς ορίξον-
τω στα άρθρα I και 2 ταυ 
i5‘92)i84.
α) Απολυτήριο Λυγείου ή 
ταιξίου γυμνασίου ή άλλου 
τι μου σχολβίου.
β) Ανάστημα: Οι άνδρες 
μ- και οι γυναίκες 1,65 μ.

Π.Δ

εξα 
ισό

1,70 
του

λάχι στο ·και στηθ.κή περίμετρο
σε εκπνοή μόνο οι
μ. τομλάχιιστο.

Γενική φυσική

άνδρες 0,83

ικαι σωματυκύ και
ικανότητα 

πνευματικά
προσόντα: ποι» να αντμποκρίνον 
ια: στις απσ.'.τήσες τάο έργου 
της- Ε δικής Υπηρεσίας.
δ) Αδεια Ικανότητας οδήγησης 
μοτοποδηλάτου.

Όλοι οι ι ποψήφίίοι θα εξε- 
ταοθούν αρχ κά γ:<ι το ανάττη

μα, τή στηθική πιερίιμετρο ‘Κ«ι 
την άδεια οδήγησης μστοποδή 
λύτου.

ΗΙΕπιτροπή μετά την παρά 
πάνω , ενέργεια εξετάζει τους ε 
πιτιυχόντες μ,ε ερωτήσεις γρα­
πτές ή. προφορικέ; (τεστ) για 
τη διαπίστωση οφ’ ενός ι-τΥ 
των σωματικών τους προσόν­
των αφ' ετέρου δε των ψυχι­
κών ικαι πνευματικών τους προ 
σάντων.

Οι ενδιαφερόμενίΟΊ θα πρέπει 
να καταθέσουν στα Δήμο Η­
ρακλείου μέσα στην ανατρεπτι 
κή προθεσμία: των 20 ημερών 
από την ημέρα δημοσίευσηξ 
της προικήρυίξης αυτής τα πιο 
κάτω δικαιιοίλογητι κά:

1' ) Αίτηση1 γραιμένη ιδιοχεί 
ρως.

Στην αίτηση θα κολληθεί φω 
τογρωφία τοι ύποψπφίου τύπου 
ταυτότητας.

2) Υπεύθυνη1 δήλωση του υ­
ποψηφίου με την οποία θα ώη 
λών®» έτος γιεννήσεως ικλπ.

3) Δυο (2) φωτογραφίες ό- 
μοιες με εκείνη της αιτήσεως 
στο πίσω μέρος θα γράφεται 
βυκρινώς το ονοματεπώνυμο 
και τ «όνομα πατέρα του υπο 
ψηφίου.

4) Απολυτήριο λυκείου ή ε 
ξαταξίου Γυμνασίου ή ισοτί­
μου σχολείου.

5) -Επικί'ρωμέΐ’ο φωτοαντί­
γραφο της άδειας ικανότητας ο 
δήγησης μοτοποδηλάτου.

6) Τα απρδβικτΊΚά στοιχεία 
μιίας ή περισσοτέρων ιδιοτήτων 
το υάρθρου 19 του Ν: 11'88)81 
όπως τροποποιήθηκε με το άρ 
Ορο 65 του Ν. 1416)84 που ε 
πικαλείται ο ενδιαφερόμιενος.

Οι υποψήφιοί' που κατά την 
πρ; ςήρυξι·’. στερούνται τίτλου 
σπουδών μπορούν όμως, να τον 
αποκτήσουν μέχρι την προηγού 
μσνη της ενέβ^εως της εξέτα­
σης οφείλουν να το δηλώσοιν 
στην αίτηση τους και να τον 
προσκομίσουν μέχρι και την 
προηγαύμιενη μέρα της εξέτα­
σης.

Το ίδ ο ισχύει και γ ια την ε 
κπλήιρωση των στρατιωτικών 
τους υποχρεώσεων ικιαι την ά­
δεια ικανότητας οδήγησης ιμο 
ιοποδη λάτου.

Η «ικοσαήμερη1 προθεσμία 
καταθέσΒως των αιτήσεων λή- 
γ®5 στ ς 10 ‘Μία'ί'ου 1985.

Τυχόν αιτήσβις που έχουν υ 
ποβληθεί μέχρι ‘σήμερα δεν θα 
ληφθούν υπόψη.

Πληροφορίες και την προκή
ρυξη: στηιν οπσίια

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΠΑΤΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στιην χθεσινή 1 η Κλήρωση 
του Εθνικού Λανείου, σι χιλιά­
δες που κερδίζουν είναι:

39, 78, 166.

αναλυτικά
•μττοιροΰν να·
<ρ·.οι από το 
του Δήιμου

ΗράϊκλείΊο

άλα
αναφέρονται 

τα παραπάνω
παίρνουν οι υπόψή 
τμήμα προσοιπικού 
Η:ρακλ®ί·ου.
19, Αιπριλιΐου 1985

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Ν. Καρέλλης

Μεταφέρθηκε έναντι ΣΙΝΕ «ΗΡΟΔΟΤΟΥ»

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

Ευχαριστώ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ»

«Ο ΔΥΤΗΣ»
Τηλ.: 225218

Φρέσκο ψάρι — Ποικιλία μεζέδων.

Έχομε ανοικτά και τα μεσημέρια.

Είδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικοϋ ρεύματος ύς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 22-4-85
1. Από C8.C0 μέχρι 14.00 οδοί: Ολυμπου — Δράμας — Μου 

σών — Νεαπόλεως — Εδέοσης — Φιλίππου — Διδυμό­
τειχου — Μευντσάκη — Ολούντος — Μεγάλου Κων)ινου 
— Μ'λτιύδου — Πλάτωνος — Σκαλτσούνη— Μαραθώ- 
νος — Δωδώνης — Ζήνωνος — Αραχώβης — Κοπετόν 
Μιχάλη — Γράιμυου και Ιερωνυμάκη από Σερρών μέχρι 
Λαγκαδά καθώς κλινική ΗΡΑ.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 Περιοχή Μεσομπελιές Αγίου Ιωάν- 
νου.

ΤΡΙΤΗ 23-4-85
Από 08.00 μέχρι 13.00 Περιοχές Αγίων θεαδώρων — Αρω- 
ι. ατ κών Φυτών κοί αρδευτικά Λαμπράκη — Φονουράκη — 
Πογωμίνου — Σερπ-τσιδάκη.

ΤΈΤΑΡΤΗ 24-4-85
1. Ατό C3.00 ώχρι 13.00 οδοί: Χορτατσών— Γρεβενών ·— 

Α.υγύρ ' — Λυσιμάχου ΚαλοικατρΛΌύ — Πάλαι ολόγου —
Γάζι — Χανιών — Κα \ ,ρά'κη — Μητσοτάκη — Λε/ί-
ου και Σοφ. Βενιζέλου από θεοτοκοπούλου μέχρι Χάνδα- 
κος.

2. Ατ.ό C3,30' J ένοι 11.03 '.εν κά ηοος την παραλία Μαλίων 
και οτα ξενοδοχεία ΣΗΡΕΙΝΕΣ — ΜΑΛΛΙΑ ΜΠΗΤΣ — 
Α)Μ3Ρ€·ΣΙΑ — Γραιμματίκά'κη.

ΠΕΜΠΤΗ 25-4-85
1. Από 03.CO ι.έχει 10.03 Περιοχές Ανω θερίσσου — Κο­

ρώνη Μαναρά — Μαοταΐ' πά και Νέο Ηράκλειο.
2. Από 03.00 μέχρι 14.00 οδοί: Σκσυλά — Απόλλωνος — 

Σμπώκου — Ατσιπάδων — Στυλιανού Γεωργίου — Δελ­
φών — Δ γενή Ακρίτα — Λευθεραίου — Πατρ:άρχου 
Φωτίου — Πατελάρου, στις οδούς Ιερολοχιτών — Πα-
τριάρχσυ Γρ'γςαίεύ Ε' — Ραυτοπούλου και Αντ. Κα-
σιρινόκη από οδό Σκουλά μέχρι Δινενή Ακρίτα και Λεωφ.
Ακαδημίας αΓώ Λυκούργου ‘μέχρι οδό ΕΟΚ.

Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού όναφέ· 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ ούτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστόσεις καί τό δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Δ ΈΗ. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

_ Χθες Σήμερα Αύριο

συμφωνία ΠΑΣΟΚ
ΑΘΗΝΑ. 19 (ΛΠ! )— 

«Δον υπήρξε και ούτε υπάρ 
χει «ιμαρατόριοιίμ» μεταξύ του. 
ΠΑΣΟΚ κα ατού. ΚΚΕ. Οι μυ 
σωκέ; συμιφωνίες 'είναι έξο> α 
πό τη, φύση του Κοιμμουνιστι- 
κοιύ Κόμματος της Ελλάδα?».

Την κατήιγορηματίική αυτή 
δήλωση έκανο σήμερα ο Γένι 
κός Γραμματέας της Κ.Ε. του 
ΚΚΕ κ. Χαρ. Φλωράκης, κα 
τά την διάρκεια ουνέντευξης’ 
που έδωσε το μβσηιμέρι στο 
Ζσππε.ο προς τους Έλληνες πο
λιτικούς συντάκτες 
ξέ'ναις ανταιπαιοριιτ&ς. 

Ακολούθως ο κ.

κιαιι τους

Φλωιράκης
ικαιθόιρισΒ την .προεκλογική 
κτκή του ΚΚΕ καί τόνισε 
το Κόμμα του βα παλαιϊιψεΐ1 
να πάρ®ι neon την. τελευταία 
φο που του ανήκίεν.

τα- 
ότι 
για 
ψή

«Η εκλ.ογτ.κή μάχη, ®ίπ», πρέ 
πει να γΛΈΐ πάνω στα προιβλή 
ιματα . των εργαζομιένων. Αυτή 
θα είναι η κατεΰθυνσηι και η 
δράση το ,υΚΚΕ».

«Θα κάνούμβ ότι μπορούμε, 
πρόσθεσε, να υποδείξουμε τις 
λϋπΰις των προβλημάτων αυ- 
τών. Λύσεις τηι; αίλλαγής. Km 
θα προσπαθήσουμε με όλες μας 
τ'.ς δυνάμεις να γίνουν γνω­
στές στα ευρύτερα στροχματα 
ταυ λαού. Για να αυξηθεί η δύ 
να η του ΚΚΕ».

Αναφιεράμενος στον τρόπο 
που θα διενερΥπθούν οι εκλογές, 
ο Γ.Γ. του ΚΚΕ 'είπε ότι η Ν.Δ. 
ζητά νο γίνουν «τίμιες εκλογές» 
να υπάρξει αντικατάσταση ορι­
σμένων «πουριγών,- Νομαρχών, 
θέματα τηλεόρασης κλπ.

Ο Γρω&υπουρνός απαντά ότι 
θα κάμει τίμιες εκλωγές, ότι θα 
υπάρξει ισοτιμία των Κομμάτων 
και ότι θα γίνουν κοί άλλες ρυ­
θμίσεις όπως αυτές του 1981.

Κανείς τους όμως, συμάλήρω 
σε ο κ. Φλωράκης δεν λέει τίποτα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Πολιτιστικός και Αγροτικός 
Σύλλογος Κάτω Καστελλιανών 
koi Φαβριανών, καθώς και η το­
πική Οργάνωση ΠΑΣΟΚ, κσταδι 
κάζομε έντονα την ενέργεια φθο 
ράς ιμηχανήματος της ΜΟίΜΑ, απ' 
οπουδήποτε και αν προέρχεται, 
που έχει σαν κύριο στόχο να θί 
ξει τις νόμιμες ενέργειες κ-αι τον 
δίκαιο αγώνα μας για την υπόθε 
ση του δρόμου προς τον όρμο 
Τσούτσουρα και να στρέψει την 
Κοινή γνώμη εναντίον των χω­
ριών μας.

Ο

Ο Πρόεδρος 
Πολιτιστ. Συλλόγου 
Παπαδάκης Ευριπίδης 

Ο Πρόεδρος 
Αγροτ. Συλλόγου 
Καλομοίρης Εμμ. 

Α' Γραμματέας της Τ.Ο1.
ΠΑΣΟΚ Κ. Κασηελιλιανών

Σηφάκης Εμμανουήλ

ιΕίΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΙιΟίΥ 
ΙΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΜΑΡΙΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο πρόεδρος της [Κοινότητας 
‘Σμαριού Πεδιάδας διακηρύττει 
ότι εκτίθεται σε τακτικό μειο 
δοτικό διαγωνισμό, κατά τις δι 
στάξεις του 28)ι1980 Π. Δ)τος, 
με ιενσφραγιστ,?ις προσφορές 
και με έκπτωση επί τοις εκατό 
επί των τιμώ/ του τιμολογίου 
η κατασκευή του έργου «Απο­
χετευτικό δίκτυο» πρ)σμού δα 
πάψης 1.435.503 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα εινεογηθεϊ 
στα γραφεία της κοινότητας 
Σμαριού την 12η Μαίου 1935 
ημέρα Κυριακή και ώρα Ιΐπ.μ.

Ώρα λήξης υποβολής των 
προσφορών η 1'2η μεσημβρινή. 

‘Δεκτοί στο διαγωνΊσμσ Εργο 
λήβοι Δημοσίων έργων Α' τά-
ξης και <όνω για έργα 
«ιό και εμπείίροτέχνες.

Εγιγύηση συμμετοχής 
αγώνισιμό δρχ ©OJOCiO.

Πληροφορίες στα

υιδραυλι

στο δι

γραφεία
της κοινότητας Σμαριού Πείδό 
δας και της ΤΥΔΚ ΐΝομαρχίας
Ηρακλειίου, κατά 
ήμέοες και ώρες.

εργάσιμες

Σμάοι ΠέδιάΙδας 10 Απριλίου 
toss
Ο πρόεδρος της κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΙΙΧ ίΚΙΑΛΜΚΙΑΙΚΗ,Σ '

ΚΚΕ
για τον εκλογικό νόμο.

Και έθεσε το ερώτποα: «Μπο­
ρούμε να1 μιλάμε,για τίμιες εκλο 
γές με τέτοιο εκλογικό νόμο;».

Απαντώντας ακολούθως, ο Γ 
Γ. της Κ.ΙΕ. του ΚΚΕ, στις εοω 
τήσεις των δημοσιογράφων, τό
νσε.
εξής: 

Οι
νται

.μεταξύ των άλλων και τα

κατηγορίες που εκτοξεύσ 
εναντίον ταυ ΚΚΕ ότι τα

χα είναι «φερέφωνο της Μόσ­
χας» δεν ανταποκ,ρίνονται στην 
πραγματικότητα.

Απλώς συμφωνούμε, είπε ο 
κ Φλωράκης, με τις μεγάλες πο 
λιτικές επιλογές της Σοβιετικής I 
Ενωσης, όπως για παράδειγμα 
την παγίωση της ειρήνης, το 
πάγωμα των εξοπλισμών, την 
ταυτόχρονη διάλυση των δυο 
συνασπισμών κλπ.

Στη συνέχεια ο κ. Φλωράκης 
για τις. εκλογές είπε ότι το ΚΚΕ 
θα επιδιώξει με κάθε τρόπο 
την αύξηση της δύναμης του 
απαντώντας δε σε σεφά ερω­
τήσεων των δημοσιογράφων, 
γιατί έτσι, είπε, θα σποφύγου- 
με το «διπολισμό» που προσ­
παθεί .να επιβάλλει το κατέστη 
μένο και θα επηρεάσει αποφασι 
στικά τις πολιτικές εξελίξεις 
προς την κατεύθυνση της αλλα 
γής. Αν το ΠΑΣΟΚ, ανεφερε, 
πάρει κοινοβουλευτική ήλειοψη 
φία «θα πάει δεξιότερα».

Χθες το βράδυ στην αίθαυσα 
Θεότορόπουλός συνεδρίασε η 
Επιτροπή του Δήμου που έχει 
αναλάβε,ι τα ενετικά τείχη πα 
ρουσία της εκπροσώπου του Υ 
πουργείου Πολιτισμού κ. Χρυ­
σής Τζομπανάκη.

Η κ. Τζομπανάκη —είναι α 
ρχιτέκτονας υρ/αιολόνος—. έ­
χει αναλάβει την μελέτη και 
χθε^ έκανε παρουσίαση τιις τω 
ρινής ικατάστασηις των τειχών.

Εκτός του .Προέδρου κ. Αν 
δρέα Καλοκαιρινού παιρευρίσκο 
ντο οι κ.κ. Γ. Λεμπιδάκης, Στ.
Μακριδάκης, 
του ΤΕΙΕ κ.

μ εκτορόισωιπος
Ευαγγ. Κιανάκηι

και η κ. Κλ. Μπουραντά που 
είναι γραμματέας.

0 ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ν. ΜΑΤΖΑΠΕΙΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ
ΔΙΑΚΟΠΉ
ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Θα διακοπούν την ιιρχόμυνιη 
Τετάρτη 24-4-85, οι τηλεκι^νι- 
κέ ςσυνδέσεις που λειτουργούν 
στο τμήμα της πόλης μαις το ο 
ποιο περικλείεται από τις οδούς 
Έβανς, Αβέιρωφ, Σμύρνης, Ρ. 
Κούρδου, Τσικριτζή, Ι866, Κα 
ιρτερού κάι Πλατ. Κορνάρου.

Η διακοπή, όπως «νακοίΐ'ω- 
σε χ'θες ο ΟΤΕ θα γίνει λόγω 
τεχνικών εργασιών ικαι θα αρ 
χίοΐί ιστις 7.30 το πρωί.,

Η αποκατάσταση' της λειτου 
ργίας των τηλεφωνικών σιυόέ 
σεών θα πραγματοποιηιθει ί την 
ίδια μέρα σταδιακά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΠΟ το Τμήμα Γυνσικείών θε 

μάτων της Νέας Δημοκρατίας εκ 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Πληροφορούμε τα μέλη του 
Τμήματος Γυναικείων θεμάτων 
της Νέας Δημοκρατίας ότι το 
γραφείο λειτουργεί στη Λεωφό­
ρο· Δημοκρατίας 8, καθημερινώς 
(πλην Σαββάτου και Κυριακής) 
g—9 μ.μ. Για οποιαδήπστε πλη 
μ αφορία μπορείτ- να απευθύνε 
ο©ε στα τηλέφωνα: 220-632 ή 
222-467 ή 288-458».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δευτέρα, 22 Απριλίου:
Ώρα 7.00' μ.μ. Μέγας Εσπερι 

νός, χοροοτατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ- 
ΜΟΘΕΟΥ.

Τρίτη, 23 Απριλίου:
Ώρα 7.00' n.p. Όρθρος - θ. 

Λειτουργία1, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκταρίου Πα 
παδάκη, Πρωτοσυγκέλλου της I. 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Ηράκλειον 20 Απριλίου 1985 
Το Εκκλησ. Συμβούλιον

Αγ. Γεωργίου Πόρου
1—2

ΣΩΙΜΑΤΙΕΙΟ ΑΡΤίΕΡΙΓΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠ1ΛΩΝ ΑιΡιΤΌΠΟΙΙΑΙΣ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζαμε ότι την 
ΤΗ 23)4)»5 ημέρα γιορτής 
Αγίου Γεωργίου προστάτη

ΤΡΙ 
του 
των

Αρτεργατών, τα αρτοποιία θα 
παρ αμείνουν κλειστά.

Παρακαλαυμε το σεβαστό «οι
νό να προμηθιευτεϊ τη 
ΡΑ 22)4)05 ψωμί για 
ημέρες.

ΙΑΠΟ ΤΗ' ΔΙΌίΙΙΚίΗΕΗ 
ΣΩΜΑΤΙΕΙΟιΥ

ΔΕΥΓΞ- 
δυο (2)

ΤΟΥ

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-4-85
Η. Υόρκης 128,475 132,465
Δ. Περμανίΐα ς 43,006 44316
Παρίσι 14,084 14,512
Λονδίνου 166,077 171,135
Ελβετία 51,444 53,010
Ολλανδίας 38,008 39,166
Ιταλίας 6,531 6,919
Δανίας 11,920 12,284
Αυστρίας 6,119 6,305
Σουηδίας 14,735 15,1(83
Νορβηγίας 14,429 15,251

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Σήμερα, 20 Α. :υ 1®85 και ώρα 8,15' μ.μ. θα γίνει

Συνεδρίαση τ ης Εταιρίας στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο με ομι 
λρτή τον κ. MIX. ΒΑΡΚΑΡΑΚΗ Επίικουρο Καθηγητή και 
Δ)ντή της Ουρολογικής Κλινικής του «Ευαγγελισμού» και με

«Νιώτιρες αντιλήψεις για την αντιμετώπιση του καρκί­
νου του προστάτου».

Είσοδος ελιύ; 
Ο Γ .όιδοος

η ν,α κά3ε ενδιαφερόμενο.

Ιωάν. Μαναυοάκης
Ο Γ. Γραμματέας

Εμμ. Λαυρεντάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ

Για λόγους ανωτέρας βίας η επίσκεψη του Γαλ- 
λικού πολεμικού σκάφους T.C. ORAGE μετατίθε­
ται από τις 22)4 στις 26)4 ημέρα Παρασκευή.

Παρακαλούμε λοιπόν όλους εκείνους που έλα­
βαν, ή θα λάβουν την πρόσκληση για κοκτέηλ ε­
πί του σκάφους, να θεωρήσουν ότι η πρόσκλη 
ση αυτή ισχύει για την Παρασκευή 26)4 και ώρα 
20 μ.μ.

Ζητάμε ειλικρινά συγγνώμη για την αλλαγή αυ­
τή που είναι, βέβαια, ανεξάρτητη από τη θέλησή 
μας. .

Γαλλικό Προξενείο Ηρακλείου

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τουιρκικιή εξουσία 300.COO γρό- 
σια, για να αφοπλίσουν το λαό 
και να παραδώσουν τα όπλα 
στην τουρκική κυβέρνηση για 
να τερματιστεί η επανάστασή. 
Αλλά και μια άλλη συκοφαντία 
πλανήθηκε τότε εναντίον των 
αδελφοτίοιητώ/ ότι δηλαδή οι 
αρχηγοί τους ήσαν όργανα της 
Αγγλικής πολιτικής που ,μιόνι 
μα είχε ανθενωτικούς σκοπούς. 
Ήταν αλήθεια, ότι ο πρόξενος 
της Αγγλίας στα Χανιά Σάνθου 
ιθ προσπαθούσε να δημιουργή 
σει μιαν Αγγλόφιλη μερίδα 
στην Κρήτη και σε κάποιο βαθ 
μό το είχε επιτύχει. Βέβαια, ό 
λες. οι παραπάνω κατηγορίες δεν 
έπεισαν το λαό αλλά και με τον 
καιρό αποδείκτηκαν τελείως α­
στήρικτες και κακοήθεις συκο­
φαντίες.

Την νύκτα της 9)0)11878, οι 
καπετοναιοι προχώοησαν σε α­
νήκουστα έκτροπα σε βάρος 
των αδελφοποιητών στα χωρι 
ό ΠέτροκεφΙάλι και Κουσέ. Στη 
συνέχεια συνέλαΒαν και οδήιγη 
σαν δέσμιους στο Ζαρό, έδρα 
της τμηματικής [Επιτροπής, 
τους αρχηγούς των οδελφοποι 
ητών, Λεωνίδα Κουρμούλη, Κ. 
Γύπαρη και I. Τζικάκη.

Τα γεγονότα αυτά, εξαγρίω­
σαν ως ήταν φυσικό τους αδε 
λιφοποιητούς, οι οποίοι άρχι­
σαν να συρρέουν από το πρωί 
της 10ης Αυγού στο υ στο χω 
ιριιό Πλάτανος ιΚαινουργίου. Σε 
ελάΙχιστο χρόνο συγκεντρωθή­
καν εκεί περισσότεροι από τέσ­
σερις χιλιάϊδες ένοπλοι 
Απ εκεί, μήνυσον στους 
καπεταναίους στο Πετροκέφόλι, 
νασταματήσουν την συμπεριφο 
ρά τους σε βάρος των χωρικών 
και να έλθουν στον Πλάτανο 
για συνεννόηση. Αλλά όπως 
γριάφει ο Ματζαπετάικης, «δυ­
στυχώς η πρότασις αύτη, αντί 
να ωφελήση, εξήψε μάλλον την 
ακτά των αδελφοποιητών μ ή

νιν των αρχηγών και Χας. α- 
ντί να σπάδειλιάσωσιν ούτοι 
έναντι τόσου πλήθους συνησπι 
σιμένου και ενόπλου, τουναντί­
ον αυθωρεί, αφού αρκούντως έ 
θυσαν εις τον Βάκχον, εξεστρά 
τευσάν κατά των εν Πλατάνω α 
Ιδελφοποςητών, διαικηρΰττοντες 
στεντωρείια τη φωνή, ότι ή θα 
οφαπλίσώσι τούτους ή πόλε 
μον θα επιχειρήσωσι κατ αυ 
τών».

[Η συνάντηση των αντιιμοχό- 
μένων μερίδων ‘έγινε με ΧύΙδαίες 
ΰίβρεις και πυρο^λισμούς, αλ 
λά τελικά επεκράτησαν οι ψυχ- 
ιραιιμάτεροι και κυρίως η πατρι 
κή προτροπή του [Κόρακα, με 
αποτέλεσμα την πασέγγιση των 
ιδυο μερών. Ο Κόρακας υε τους 
καπεταναίους και τα μέλη της
Τιμηματικής (Επιτροπής έγκατα
στάθηκαν σε ένα καφενείο του 
χωριού, οι δε αδελφοποιήτοι 
προχώρησαν σε εκλογή επιτρο­
πής για την εκπροσώπησή τους 
στις συίζπτιήσεις. Ή συμφωνία 
και ο συμίβιβασμός πλησίαζαν 
στο τέλος τους, αφού οι κυριώ 
τερες προτάσεις των αδελφο- 
ποιητών [έγιναν δεκτές, όταν i 
να γεγονός, στοιχείο κι αυτό 
της πλεκτρ.ιαμένης ατμίόσφαι 
ρας που είχε δημιουργηθεί, «α 
τέστρεψε τα πάντα: Στην κρίσι 
μη ώρα της οριστικής διευθέ 
τηοής των διαφορών, δυο νέ
οι μέθυσμιένοι 
στον Πλάτανο 
σ, άιριχισαν να 
και να κτυπουν

που έφτασαν 
από την Πόμπι 
βρίζουν χυδαία 
τους αδελφοποι

ητούς. Οι τελευταίοι αντέδρα- 
σαν και τραυμάτισαν, τον ένα 
με Πέτρα στο κεφάλι. Το γεγο 
νιος μεταδόθηκε στους συνεδρι 
όζοντες στο καφενείο, οπότε έ 
νας ιερέας βγαίνει για να δει 
τι συμβαίνει, βλέπει τον τραυ­
ματισμένο νέο και προσπαθεί 
να τον οδηγήσει στο καφενείο.

Συνεχίζεται

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά, οι Γεώρ 
γιος και Μανώλης Ουζούνης, Ιδιο 
κτήΤες του Πολυκαταστήματος 
Α.Α. ΑΘΗΝΑΊ'ΚΗ ΑΓΟΡΑ, τον 
Διοικητή Ασφαλείας κ. Σπυριδά- 
κη, τον Υπαστυνόμο κ. Ελευθ. 
Οικονόμου ικαι τους Άνδρες του 
Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου, 
δια την άμεση ανεύρεση1 σε πολύ 
ψικρό χρονικό διάστημα1 των δρο 
ατών της κλοπής του ‘Καιταστή 
ματάς μας.

ΠΡ0ΙΚΙΗΙΡΥ3Η 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 

ΙΔΗΜΟΠΡΙΑΕΙΙΑΣ
Η Ενωση ιΠαιρ'α·γωιγΐικών 

ν)σμών Πεζών προκηρύσσει
Συ 
μει

αδατική δημοπρασία για· την 
ανάδειξη προμηθευτοϋ υγρών 
καυσίμων για τις ανάγκες του 
Πρατηρίου της και για το χρο 
νικό δΊόστημα από 11)5)05 —30 
—-4—-86.

Προσφορές θα γίνουν δεκτές 
στα γραφεία της την προσεχή 
Τετάρτη 24)4)85 και ώρα 13. 
00.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ιΕΡΓΟΛΑΕ^Ν
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΝΟΠΟΙΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Ευνιάιδελφε,
Το Διοικ. Συμβούλιο του 

ματείου σου γνωρίζει ότι
Σω 
για

τη συμμετοχή σου στα Επιμορ 
φωτιικσ Σεμινά.οια που είναι α 
παραίτητα για τις άδειες πρέ 
πει:

1) Να συμπληρώσεις την αί 
τηση με όλα τα στοιχεία σου

2. Να βγάλεις μια φωτοτυπί 
α της πρώτης σελίδας του βιβλι 
ορίου σου του ΤΕΒΕ.

3) Να προσκομίσεις τα δυο 
παραπάνω στη διοίκηση του 
σωματείου μας.

Σου γνωρίζομε ακόμα ότι θα 
τηρηθεί πρωτόκολλο παραλα­
βής των αιτήσεων για σειρά 
προτεραιότητας επειδή η κάθε 
ομάδα θα έχει μόνο «25» άτο 
μα.

Γνωρίζομε επίσης ότι στα 
σεμινάρια μπορούν να πάρουν 
μέρος και υδραυλικά που δεν 
ανήκουν στη δυναιμιη του σώμα 
τείου.

Προσοχή!!!
Η προθεσμία λήξεως της «ο

ταθέσεως των αιτήσεων 
η Τετάρτη 24 Απριλίου

Ο πρόεδρος 
Τυλΐανόκης Euavy. 
Ο Γ. Γραμματέας 
Λεμονάκης Νίκος

είναι

1—2

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι- 

ος Λιβαδάς «ΊΓ.ισθοις επίκουρος 
καθηγητής Πανεπιστημίου Αθη 
νών επέστρ&ψε και δέχεται κα 
θη,μβρινώς 5—8 μ.μ. Πλατ. Κο 
ρνάραυ 31 τηλ 243490.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο δρ. Βασίλειος Που- 
λιίανάκης χειρουργός θ' 
απουσιάσει για παρακο- 

λοΰθηισηι ΕυρωπαΤκού 
Συνεδρίου και Σειμιναρί 
ου Βελονισμού στο Βε- 
λιίγράδι Γιουγκοσλαβίας 
από 18 έτος 30 Απριλίου

1—10

ΕΝΩΣΗ ιΠΕΏΡίΠϋΚΏΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗίΡΑΚίΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΙΡΙΙΛΗΙΓίΤΙΐΚΙΗ 
ΔΙΑΚΗΙΡΥ3Η 

ΜιΕΙΟΔΟΤΙίΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ενωση Γεωργικών Συνε 

ταιρισμών Ηρακλείου διακηρύ 
σει ότι
— Εκτίθεται σε πρόχειρο μει 

οδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές με τη συμ­
πλήρωση προυπολαγισμού, η 
ανάδειξη εργολάβου για την ικα 
τασκευή ψευδοροφής γραφείων 
στη θέση Θ2 ‘Μαρτύρων «ΙΚαμί 
νια»

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 3 Μαίου 1Θ85 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 12 π.μ. στα 
ΙΓραφεια της Ενωσης Γεωργικών 
Συνετορισμών Ηρακλείου (οδός 
Αγίου Τίτου 1®) κοι ενώπιον 
της αρμόδιας επιτροπής που συ 
στήθηκε για το σκοπό αυτό. '

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων, και ‘Κατασκευαστές με α­
νάλογη εμπειρία.

Το ποσό εγγυητικής επιστο­
λής συμμετοχής ανέρχεται στσ 
5ο)ο του ποουπελογσμσύ προ 
σφοοός.

Π'ηοοφΌοίες δί νονται στην Ε
νωση Γ. Συν) σ' Ηρακλείου
Τεχνική Υπηρεσία τηκφ. 243. 
391.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
πα.οουσητ Ρσούνουν τον τελευ- 
τοίο μειοδότη.

‘Ηράκλειο 19.4.1985
ΤΟ ΖΗΟ'ΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΓΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Βαφάκης Αντώνιος του Ε­
λευθερίου και της Αναστασίας το 
γένος Τσανκαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τσαύλου Ελένη του Ηλία και της 
Σεβαστής το γένος Αντωνιάδου 
που νίννήθηκε και κατοικεί στο 
Κρυονέρι Καβάλας πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ Ερναστήιρι Τέχνης και Ειρήνης ιδρύεται στο 
Ηράκλειο, με πρωτοβουλία' της Επιτροπής Ειρήνης Νεολαίας Ηρα 
κλείου, του Συλλόγου Παραγωγών Καλλιτεχνικής Χειροτεχνίας κα’ΐ 
ταυ Συνδέσμου Δημόκρατιικών Γυναικών Ηρακλείου. Η απόφαση 
για την ίδρυση του Π.Έ.Τ.Ε.Ι. π άρθηκε σε σύσκεψη των φορέων 
που προ α να φέρθηκαν <κιαί που είχε ως θέμα της «Το 12ο: Φεστι­
βάλ Νεολαίας ικσι Φοιτητών» που θα ·γίνει το καλοκαίρι στη Μό 
οχα, ικαι το Διεθνές έτος νεολαίας που έχει ικηρύξει ο ΟΗΕ το 
1985. Σκοπός του Π.Ε.Τ.Ε.Ι. θα είναι η συμβολή στην ανάπτυξη 
της δπρ;ονρν*ότητας της νεολαίάς ιμε την παράλληλη ενεργοποίη 
οη του ενδιαφιέροντος της να εκφράισέι ικαι γαεφαρμόσεν τις διικές 

:τπς ιιδέες και φόρμες πάνω στον πηλό, το ξύλο, το σχέδιο και τη 
ζωγραφική. Με αφορ'μή την προισιπάθεια αυτή, οι τρεις φορείς κα 
λούν όλβους όσους ανησυχούν για την νεολαία, καθώς επίσης την 
Τοπιική Αυτοδιοίκηιση, τη Νομαρχία, τον EOiMMEX, τα Επιιμελη 
τήιρια του Ηρακλείου και ικάθε Μαζικό Φορέα, να συμπαρασταθεί, 
και να τπν στηρίξει προικειμένου να ιδρυθεί ένα Πειραιματιικό Ερ- 
γαστήριο Τέχνης ικαι Ειρήνης, ανέβασιμένο ποιοτικά και αισθητικά. 
Για περισσότερες πληροφορ'κς οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στον Σύνδεσιμο Δηιμακρατιικών Γυναικών (Αποκορώ 
νου ΤΤ, τηλ. 280217 από 5—9 μ.μ.) στην Επιτροπή Ειρήνης Νεο 
λαίας Ηρακλείου και στον Σύλλογο Παραγωγών Καλλιτεχνικής Χει 
ροτεχνίας.

------ * ------  ϊ|ί
ΑΝΑΚΟΙιΝΏΘΗΚΑΝ χθες από τον Ροταριανό Όμιλο . Χανιών 

τα ονόματα των μελών της εξεταιοτικής επιτροπής, που θα κρίνει 
τα1 αποτελ,έσματα του Παγκρήτιου Διαγωνισμού Διηγήματος και 
Ποιήματος, που είχε προκιηρύξει ό ΟιΡ.Χ. στην .μινήιμιη. τρυ Γεωρ 
γιου Καψωιμένου και Κατίνας Νικ. Δελάικη. Η επιτροπή σποτελεί- 
ται αιπό Τους: .

1) Λαιμπρινό Χρήστο τί Δ)Τή του Ρόταρυ Ελλάδος, πρόεδρο 
της Ενώσεως Συντακτών Μακεδονίας - Θράκης και Γεν. Γραμμα 
τέα της Εταιρείας ίΜακεδονιικών Σπουδών.

2) Ροτ. Γιάννη Ξυρότύρη, Ομότιμο Καθηγητή της Κοινωνιο 
λόγιας του Παν)ρίόυ της θΒσΟνί'Κης.

3) Ερατοσθένη Καψωμένο, Καθηγητή Νέας Ελληνικής Φιλολογί 
ας του Πανώριου ιΐώαννίνων.

4) Ζαχαρία Σιαφλέκη, Επίικουρο Καθηγητή Συγκριτικής Φιλολο­
γίας του Παν)μίου Ιωαννίνων.

5) Ιωάννη Δημητρσμανωλάκη (Γιάννη Δημηλά) Δ)ντής Τελωνεί 
c ο Σούδας - Συγγραφέα

Τα σπΌτέλ,έσματα αναμένονται εντός των αμέσως προσεχών ηιμε 
ρών, η δε επίδοση των βραβείων σε πανηγυρική συνεστίαση έχει 
ορισθεί για την 1θη Μα'ί’ου 1985.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Γία την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 

Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το Τμήμα Οιικο νομικών Επι στημών του Παν)μίου Αθηνών στην 
συνεδρίασή του της 16-1-85 αποφάσισε την προκήρυξη για πλή­
ρωση μιας κενής θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του λέκτορα του 
Τομέα III της Ποσοτικής Ανάλυσης με ιδιαίτερη επιστημονική 
δραστηριότητα στο γνωστικό αντικείμενο της Στατιστικής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 1, του άρθρ. 14 
παρ. 2, του Ν. 1268)82, του άρθρ. 6 παρ. 3 του Ν. 1351)83 και 
του άρθρ. 48 παρ. 3 του Ν. 1404)83

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προ­
κήρυξης αυτής στην εφημιερίδα της Κυβέρνησης.

Οί υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα νόμιμα προσόντα και μαζί με 
την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:

α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 
κ.λ.π. τίτλους.

β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιιέχει τα σχετικά με 
τις σπουδές τους και τπ δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση 
των επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβλήθεί σε πέντε (5) τουλάχιστον αντίγρα 
φα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου κα'ΐ χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγέ­
νειας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου.
στ) ΠιστοποΊητιικό υγείας της Α)βαθμίου Υγειονομικής Επιτρο­

πής.
Αθήνα 31 Ιανουαιρίου 1985

Q Πρόεδρος του Τμήματος Οικ. Επιστημών
Γ. Κριμπάς

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΧΡΟΝΑΚΗ
Ετών 79

ικήδεύομιε σήμιερσ Εάςςατο 20-4-85 στις 11 π.μ. (οικία1: Αντ. 
ΜΠετεινάκη 23). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα, ψαλεί στην εκ­
κλησία της ΐΠαναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς καί1 φί 
λους να παρευμεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και ΛιλίΙκα Χρσνάική, Μιχάλης και Μαρίνα 
Ξεν.ιχάικη, Αχιλλέας και Ελένη Τσιχλη, Κώστας και Μαιρία 
Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια, τα ενγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ 3
Την Κυριακή 21 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με | 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ f' 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΠΥΡΟΥ θ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Συνταξιούχου Εμπόρου Υδραυλικών

τελούμε Αρχιιερατί'κό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου | 
Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Απαστολάκη. '
Τα παιδιά: Νίκος Αποστολάικηΐζ, Θεόδωρος και Ευαγγελία A- I 
ποστολάκη, Χάρης και Δέσποινα Κατσαντώνη.
Τα αδέλφια, τα εγνόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΜΥΡΟΥ ΤΡΙΓΥΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χωρί­
ου Βουτών. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Τρινύρη.
Τα παιδσ: Μανώλης, Νίκος, Χαρούλα.
Οι γονείς: Χαρίκλεια Τριγύρη, Αλέξανδρος και Ευγενία Πα- 
παδάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ευαγγελία Τριγύρη, Ιωάννης και Ε­
λευθερία Τριγύρη, Ευστράτιος και Βασιλεία Παπαδάκη, Νί 
κος και Μαρία Παπαδάκη.
Τα σνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από το σπίτι μας οδός Ευ 
αγγελιστρίας 41, για το χωριό Βούτες, ώρα 8 π.μ.


